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 Herkunft und Transporte von Kernbrennstoffen und ihrem Ausgangsmaterial

 Vorbemerkung der Fragesteller

 In  der  öffentlichen  Debatte  um  das  Für  und  Wider  der  Atomkraftnutzung
 spielt  ein wesentlicher Aspekt  hierzulande  oft  nur  eine  nachgeordnete  Rolle:
 die  schwerwiegenden  ökologischen,  sozialen  und  menschenrechtlichen  Fol-
 gen,  die  mit  dem  Abbau  von  Uran  bzw.  Kernbrennstoffen  verbunden  sind.  Die
 Fraktion  BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  hat  die  Bundesregierung  bereits  im
 vergangenen  Jahr  mit  ihrer  Kleinen  Anfrage  „Herkunft  des  Urans  in  deutschen
 Atomkraftwerken“  (Bundestagsdrucksache  17/5858)  befragt.  Aufgrund  der
 Entwicklungen  seit  dem  Inkrafttreten  der  letzten  Atomgesetznovelle  am
 6.  August  2011  haben  sich  neue  Erkenntnisse  und  Fragekomplexe  zur  Her-
 kunft  und  zu  den  Transporten  von  Kernbrennstoffen  und  ihrem  Ausgangsma-
 terial  ergeben.

 Die  Herkunftsrückverfolgung  des  Urans  zum  Förderungs-  bzw.  Abbauland
 (nicht nur „Herkunftsland“, wie  es  die  Bundesregierung  verwendet,  vgl.  etwa
 die  Antwort  der  Bundesregierung  auf  die  Kleine  Anfrage  der  Fraktion
 BÜNDNIS  90/  DIE GRÜNEN  auf  Bundestagsdrucksache  17/6037)  ist  auf-
 grund  mangelnder  Transparenz  und  Auskunftsbereitschaft  der  Bundesregie-
 rung  öffentlich  nicht  möglich.  Bei  der  Versorgungsagentur  Euratom  in
 Luxemburg  liegen  zwar  die  privatwirtschaftlichen  Lieferverträge  vor,  diese
 werden  jedoch  vertraulich  behandelt.  Es  ist  allerdings  nicht  klar,  inwiefern  die
 Bundesregierung  Zugriff  auf,  ggf.  auch  vertrauliche,  Informationen  der  Ver-
 sorgungsagentur  hat.  Darüber  hinaus  ist  nicht  klar,  welche  Erkenntnisse  der
 Bundesregierung  durch  Informationen  aus  den  deutschen  Botschaften  oder
 den  Durchführungsorganisationen  der  deutschen  Entwicklungszusammenar-
 beit  (EZ)  in  den  jeweiligen  Abbauländern  vorliegen.  Gleiches  gilt  für  Infor-
 mationen,  die  im  Rahmen  der  Aktivitäten  der  Bundesanstalt  für  Geowissen-
 schaften und Rohstoffe (BGR) gesammelt werden.

 Auch  der  Transport  von  Kernbrennstoffen  aus  dem  Herkunftsland  nach
 Deutschland ist nicht vollständig  offengelegt.  Auf  der  Webseite  des  Bundes-
 amts  für  Strahlenschutz  (BfS)  werden  zwar  informative  Übersichten  über  ak-
 tuelle  Transportgenehmigungen  veröffentlicht,  diese  decken  aber  nur  einen
 Teil  der  für  Deutschland  relevanten  Transporte  ab.  Die  zuständige  Behörde  für
 Die  Antwort  wurde  namens  der  Bundesregierung  mit  Schreiben  des  Bundesministeriums  für  Umwelt,  Naturschutz  und
 Reaktorsicherheit vom 23. August 2012 übermittelt.

 Die Drucksache enthält zusätzlich – in kleinerer Schrifttype – den Fragetext.
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die  Erteilung  von  Ein-  und  Ausfuhrgenehmigungen  und  die  Entgegennahme
 der  Anzeigen  nach  zollamtlicher  Bearbeitung  (Nicht-EU-Staaten)  bzw.  direkt
 (bei  Verbringung  innerhalb  der  EU)  ist  laut  §  22  des  Atomgesetzes  „Zustän-
 digkeit  für  grenzüberschreitende  Verbringungen  und  deren  Überwachung“  das
 Bundesamt  für  Wirtschaft  und  Ausfuhrkontrolle  (BAFA).  Die  Überwachung
 von  grenzüberschreitenden  Verbringungen  obliegt  dem  Bundesministerium
 der Finanzen oder den von ihm bestimmten Zolldienststellen.

 Diese  Anfrage  bezieht  sich  auf  grenzüberschreitende  Verbringungen  von  radio-
 aktiven  Stoffen im  Zusammenhang  mit  §  4  des  Atomgesetzes  bzw.  den  §§  16
 bis  22  der  Strahlenschutzverordnung  (StrlSchV),  die  bereits  Kernbrennstoffe
 sind  oder  der  Herstellung  von  Kernbrennstoffen  dienen.  Im  Folgenden  wird  da-
 für der Begriff „Kernbrenn- und Ausgangsstoffe“ verwendet.

 1.  Wie  beurteilt  die  Bundesregierung  die  Entwicklung  des  Uranmarktes  kurz-,
 mittel-  und langfristig in  Bezug  auf  Produktion,  Bedarf,  Preise  und  Abbau-
 gebiete/Herkunftsländer  für  Deutschland  nach  dem  Inkrafttreten  der  letz-
 ten Atomgesetznovelle am 6.  August 2011?

 Die  globalen  Uranvorräte  sind  sehr  umfangreich  und  liegen  gemäß  der  Kurz-
 studie  2011  der  Bundesanstalt  für  Geowissenschaften  und  Rohstoffe  (BGR)  bei
 2,8  Megatonnen  (Mt)  Reserven  (Kostenkategorie  <  80  US-Dollar/kg  Uran)  und
 11,4  Mt  Uranressourcen.  In  absehbarer  Zeit  sind  keine  Engpässe  bei  der  Versor-
 gung  mit  Kernbrennstoffen  zu  erwarten.  Die  Produktion  erfolgt  überwiegend  in
 politisch  stabilen  Ländern.  Kasachstan,  Kanada  und  Australien  sind,  mit  einem
 Anteil  von  über  60  Prozent  an  der  Weltproduktion,  die  größten  Uran  produzie-
 renden  Länder  der  Welt.  In  Zukunft  kann  mit  einer  steigenden  Anzahl  von  Pro-
 duzentenländern  gerechnet  werden.  Als  Folge  der  höheren  Nachfrage,  vor  allem
 in  Asien,  stiegen  die  Rohstoffpreise  für  Uran  in  den  letzten  Jahren.  Bedingt
 durch  diesen  steigenden  Bedarf  ist  zu  erwarten,  dass  die  weltweite  Explora-
 tionstätigkeit  auch  in  Ländern  ohne  bisherige  Förderung  weiter  zunehmen  wird.

 2.  Wie  beurteilt  die  Bundesregierung  angesichts  der  Verknappung  der  Uran-
 vorräte  die  künftige  Rolle  der  Atomkraft  in  der  weltweiten  Energieversor-
 gung?

 Eine  Verknappung  bei  der  Versorgung  mit  Kernbrennstoffen  ist  in  absehbarer
 Zeit nicht zu erwarten. Im Übrigen wird auf Antwort zu Frage 1 verwiesen.

 Zu den Erkenntnissen deutscher Behörden

 3.  Von  welchen  Behörden  bekommt  das  Statistische  Bundesamt  welche  In-
 formationen  über die Mengen  von  Kernbrenn-  und  Ausgangsstoffen,  die
 nach Deutschland importiert und von Deutschland exportiert werden?

 In  welcher  Form  und  Genauigkeit  bekommt  es  sie  jeweils,  und  welche  In-
 formationsaspekte/-kategorien werden dabei übermittelt?

 Alle  relevanten  Daten  aus  Zollanmeldungen  (siehe  Antwort  zu  Frage  9),  die  der
 Zollverwaltung  elektronisch  übermittelt  werden,  erhält  das  Statistische  Bundes-
 amt  von  der  Zollverwaltung  über  eine  elektronische  Schnittstelle.  Bei  schrift-
 lichen  Zollanmeldungen  wird  dem  Statistischen  Bundesamt  ein  Exemplar  über-
 sandt.  Damit  erhält  es  auch  Informationen  über  die  Ein-  und  Ausfuhr  von
 Kernbrenn-  und  Ausgangsstoffen  und  deren  Mengenangaben,  da  in  der  Zoll-
 anmeldung  die  Warennummer  mit  Warenbezeichnung  und  deren  Eigen-  und
 Rohmasse anzugeben sind.
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4.  Liegen  im  BfS  noch  die  Daten  der  Transportgenehmigungen  vor,  die  wei-
 ter  zurückreichen  als  die  auf  der  BfS-Webseite  in  der  aktuellen  Tabelle
 „Aktuell  genehmigte  Transporte  für  Kernbrennstoffe  und  Großquellen“
 bzw.  „Gültige  Beförderungsgenehmigungen  nach  §  4  Atomgesetz  bzw.
 §§  16  und  18  StrlSchV“  veröffentlichten  (in  dieser  Onlinetabelle  reichen
 die Daten bezüglich des Antragsdatums aktuell bis 2010 zurück)?

 Falls  ja,  bis  zu  welchem  Jahr  reichen  die  im  BfS  noch  vorliegenden  Daten
 der Transporte zurück?

 Falls nein, warum nicht?

 Die  Daten  des  Bundesamtes  für  Strahlenschutz  (BfS)  reichen  bis  zum  Jahr  1960
 (ab dem Jahr 1990 in elektronischer Form) zurück.

 5.  Welche  Genehmigungen,  Bescheinigungen  etc.  von  Behörden  aus  dem  je-
 weiligen  Lieferland  werden  im  Zuge  der  grenzüberschreitenden  Verbrin-
 gung  von  Kernbrenn-  und  Ausgangsstoffen  dabei  welchen  Bundesbehör-
 den  übermittelt?

 Dem  Bundesamt  für  Wirtschaft  und  Ausfuhrkontrolle  (BAFA)  werden  keine
 Genehmigungen  oder  Bescheinigungen  aus  Lieferländern  übermittelt.  In  eini-
 gen Fällen erhält das BAFA Lieferscheine der ausländischen Versender.

 6.  Wer  sind  nach  den  Erkenntnissen  der  Bundesregierung  die  für  die  Ausfuhr-
 genehmigung  und  die  für  die  Transportgenehmigung  zuständigen  ausländi-
 schen  Behörden  (bitte  konkrete  Nennung  des  amtlichen  Namens  der  jeweili-
 gen  Behörde, differenziert nach Ländern)?

 Insbesondere,  wer  sind  diese  Behörden  für  die  Länder  Frankreich,  Belgien,
 Niederlande,  Großbritannien, Schweden, Spanien,  USA,  Kanada,  Russ-
 land, Brasilien, China, Schweiz?

 Die  nach  dem  Atomrecht  der  jeweiligen  Länder  zuständigen  ausländischen  Be-
 hörden  sind  dem  BAFA  nicht  durchgängig  bekannt.  Die  im  Sinne  der  EU-Richt-
 linie  2003/122/Euratom  zuständigen  Behörden  werden  gemäß  Artikel  13  Absatz  5
 dieser  Richtlinie  seitens  der  Europäischen  Kommission  regelmäßig  im  Amtsblatt
 der  Europäischen  Union  veröffentlicht.  Die  im  Sinne  der  EU-Richtlinie  2006/
 117/Euratom  zuständigen  Behörden  sind  gemäß  Artikel  19  Absatz  2  Buchstabe  a
 auf  einer  durch  die  Europäische  Kommission  erstellten  elektronischen  Kommu-
 nikationsplattform  veröffentlicht.  Jene  im  Sinne  der  Verordnung  (EURATOM)
 Nr.  1493/93  zuständigen  Behörden  sind  der  Mitteilung  der  Kommission  2009/C
 41/02  im  Amtsblatt  der  Europäischen  Union  C  41/2  vom  19.  Februar  2009  zu  ent-
 nehmen.  Die  nach  dem  Außenwirtschaftsrecht  der  jeweiligen  Länder  zuständigen
 ausländischen  Behörden  lauten  wie  folgt  (siehe  auch  www.bafa.de  bzw.  www.
 ausfuhrkontrolle.info/ausfuhrkontrolle/de/externe_links/exportkontrollstellen/
 index.html):

 Ministere de l’Economie, des Finances et de l’Industrie
 139, rue de Bercy
 75572 Paris – Cedex 12

 Federal Office for Economy
 Rue du Progrès, 50
 1210 Bruxelles

 Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie
 Postbus  20401
 2500 EK Den Haag
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Department for Business, Enterprise and Regulatory Reform (BERR)
 1 Victoria Street
 SW1H 0ET London

 Inspektionen för Strategiska Produkter (ISP)
 Box  70252
 10722 Stockholm

 Ministerio de Industria, Turismo y Comercio
 Paseo de la Castellana 160
 28046 Madrid

 U.S. Department of Commerce, Office of General Counsel
 14th Street and Constitution Ave., NW
 Washington, DC 20230

 Export and Import Controls Bureau (EICB)
 125 Sussex Drive
 Ottawa, Ontario K1A 0G2

 Ministry of Foreign Affairs of the Russian Federation
 32/34 Smolenskaya-Sennaya Ploshchad
 Moskow 119200

 Ministry of Science and Technology
 Esplanada dos Ministérios, Bloco E
 CEP: 70067-900 Brasilia

 Ministry of Commerce of the People’s Republic of China
 Add: No. 2 Dong Chang’an Avenue
 Beijing 100721

 Staatssekretariat für Wirtschaft (SECO)
 Holzikofenweg  36
 3003 Bern.

 Die von  der  Internationalen  Atomenergie-Organisation  (IAEO)  mit  Sitz  in
 Wien auf ihrer  Website  veröffentlichte  Liste  mit  den  zuständigen  Behörden  auf
 dem  Gebiet  des  Transports  radioaktiver  Stoffe  ist  über  den  Link  www-ns.iaea.
 org/downloads/rw/transport-safety/transport-safety-nca-list.pdf  abrufbar.

 Autorité de Sureté nucléaire/DIT
 6, place du Colonel Bourgoin
 75572 Paris Cedex 12

 Federal Agency for Nuclear Control
 Security and Transport Department
 Import and Transport Office
 Rue Ravensteinstraat 36
 B-1000  Brussels

 Ministry of Housing, Spatial Planning
 and the Environment
 Directorate for Chemicals, Waste,
 Radiation Protection/IPC 645
 Radiation Protection, Nuclear and Biosafety Division
 Rijnstraat 8, P.O. Box 30945, 2500 GX The Hague

 und

 SenterNovem The Hague
 Team Stralingsbescherming
 Juliana van Stolberglaan 3
 P.O. Box 93144
 2509 AC The Hague
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Office for Nuclear Regulation
 Rose  Court
 2 Southwark Bridge
 London SE1 9HS

 Swedish Radiation Safety Authority
 SE-17116 Stockholm

 Ministerio de  Industria,  Turismo  y  Comercio,  Dirección  General  de  Politica
 Energética y Minas
 Subdirección de Energia Nuclear
 Paseo de la Castellana, 160
 28071  Madrid

 Office of Hazardous Materials Safety
 Pipeline and Hazardous Materials Safety Administration
 U.S. Department of Transportation
 1200 New Jersey Ave. SE
 Washington,  D.  C.  20590

 und

 Division of Spent Fuel Storage and Transportation
 Office of Nuclear Material Safety and Safeguards
 U.S. Nuclear Regulatory Commission
 Washington,  D.  C.,  20555

 Canadian Nuclear Safety Commission
 P.O. Box 1046
 Station B, 280 Slater Street
 Ottawa, ON, Canada
 K1P  5S9

 und

 Transport  Canada
 330 Sparks Street
 9th Floor, Tower C
 Ottawa,  ON
 Canada K1A 0N5

 MINATOM
 Ministry of the Russian Federation for Atomic Energy
 Department of Safety and Emergency Situations
 Ul. B. Ordynka 24/26
 101000  Moscow

 National Nuclear Energy Commission – CNEN
 Nuclear Safety and Radiation Protection Directorate – DRS
 Rua General Severiano 90
 Botafugo – 22294-901
 Rio De Janeiro – RJ

 China Atomic Energy Authority
 A8, Fucheng Road, Haidian District
 Beijing 100037

 und

 State Environmental Protection Administration
 115 Nanxiaojie, Xizhimen, Haidian District,
 Beijing 100035

 und
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Ministry of Health
 1 South Road, Xizhimenwa, Xicheng District
 Beijing  100044

 und

 Ministry of Railways
 10 Fuxing Road, Haidian District
 Beijing 10084

 Federal Office of Energy
 Nuclear Energy Section
 CH-3003 Bern

 und

 Swiss Federal Nuclear Safety Inspectorate ENSI
 Transport and Waste Treatment Section
 CH-5200  Brugg.

 7.  Bis  zu  welchem  Jahr  zurückliegend  liegen  im  BAFA  heute  noch  welche
 Daten  bezüglich  der  grenzüberschreitenden  Verbringungen  von  Kern-
 brenn-  und  Ausgangsstoffen  vor  (bitte  vollständige  Angabe  aller  Arten  die-
 ser  Daten,  wie  z.  B.  Beschreibung  der  Stoffe,  Menge,  Behälter,  Absender,
 Absenderort,  Empfänger,  Bestimmungsort,  Transportdatum,  Lieferunter-
 nehmen/Antragsteller  usw.  und,  falls  möglich,  differenziert  nach  Einfuhr-
 genehmigung, Ausfuhrgenehmigung, Anzeige etc.)?

 Daten  in  Form  der  Originalbelege  bezüglich  grenzüberschreitender  Verbrin-
 gungen  von  Kernbrennstoffen  liegen  für  zehn  Jahre  zurückliegend  vor;  im  Falle
 der Ausgangsstoffe für fünf Jahre.

 Aus den Einfuhrgenehmigungen lassen sich folgende Daten entnehmen:

 • Antragsteller,

 • Nummer des Warenverzeichnisses für die Außenhandelsstatistik,

 • handelsübliche  Warenbenennung,

 • Menge,

 • Grenzübergangswert,

 • Versendungsland,

 • Ursprungsland,

 • ausländischer  Lieferant,

 • Empfänger der Sendung,

 • Tag der Verbringung,

 • Anreicherung,

 • Gewicht.

 Aus den Ausfuhrgenehmigungen lassen sich folgende Daten entnehmen:

 • Antragsteller,

 • Nummer des Warenverzeichnisses für die Außenhandelsstatistik,

 • handelsübliche  Warenbenennung,

 • Menge,

 • Grenzübergangswert,
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• Käuferland,

 • Verbraucherland,

 • Käufer,

 • ausländischer  Empfänger,

 • Versand ab Anlage,

 • Tag der Verbringung,

 • Anreicherung,

 • Gewicht.

 Aus den Einfuhranzeigen lassen sich folgende Daten entnehmen:

 • Einführer,

 • Anreicherungsgrad,

 • Menge,

 • chemische  Formel,

 • Bezeichnung,

 • Versendungsland,

 • Ursprungsland,

 • Warenwert,

 • handelsübliche Warenbezeichnung,

 • Empfänger der Ware,

 • ausländischer  Lieferant,

 • Nummer der Umgangsgenehmigung des Empfängers,

 • Genehmigungsbehörde des Empfängers,

 • Typ der Verpackung,

 • Tag der Verbringung,

 • zollamtliche  Vermerke.

 Aus den Ausfuhranzeigen lassen sich folgende Daten entnehmen:

 • Ausführer,

 • Anreicherungsgrad,

 • Menge,

 • chemische  Formel,

 • Bezeichnung,

 • Verbraucherland,

 • Käuferland,

 • Warenwert,

 • handelsübliche  Warenbezeichnung,

 • Empfänger der Ware im Verbraucherland,

 • Anzahl der Versandstücke,

 • Typ der Verpackung,
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• Tag der Verbringung,

 • zollamtliche  Vermerke.

 8.  Welche  Daten  liegen  dem  BAFA  jeweils  zur  Zeit  der  Genehmigung  bzw.
 Bearbeitung/Anzeige  vor  (bitte  vollständige  Angabe  aller  Arten  dieser
 Daten)?

 Zum  Zeitpunkt  der  Genehmigung  bzw.  Bearbeitung/Anzeige  liegen  die  in  der
 Antwort  zu  Frage  7  aufgeführten  Daten  vor  mit  Ausnahme  der  Daten  zu  den
 tatsächlichen  Verbringungen.

 9.  Bis  zu  welchem  Jahr  zurückliegend  liegen  beim  Zoll  heute  noch  welche
 Daten  bezüglich  der  grenzüberschreitenden  Verbringungen  von  Kern-
 brenn-  und  Ausgangsstoffen  vor  (bitte  vollständige  Angabe  aller  Arten
 dieser  Daten,  wie  beispielsweise  Beschreibung  der  Stoffe,  Menge,  Behäl-
 ter,  Absender,  Absenderort,  Empfänger,  Bestimmungsort,  Transport-
 datum, Lieferunternehmen/Antragsteller usw.)?

 Nach  den  Aufbewahrungsbestimmungen  der  Zollverwaltung  beträgt  die  Auf-
 bewahrungsfrist  für  die  Datensätze  im  IT-Abfertigungsverfahren  ATLAS  zehn
 Jahre  (§  8a  der  Zollverordnung  i.  V.  m.  der  Verfahrensanweisung  ATLAS).  Wird
 eine  Ware  im  Normalverfahren  zu  einem  Zollverfahren  angemeldet,  hat  der
 Zollanmelder  die  Daten  gemäß  dem  Merkblatt  zu  Zollanmeldungen,  summari-
 schen  Anmeldungen und  Wiederausfuhrmitteilungen  anzugeben  (www.zoll.de).
 In  Titel  II  Abschnitt  1  bzw.  3  finden  sich  Erläuterungen  zu  den  notwendigen  An-
 gaben bei Zollanmeldungen im Bereich Ein- bzw. Ausfuhr.

 10.  Welche  Daten  liegen  dem  Zoll  jeweils  zu  der  Zeit  der  Genehmigung  bzw.
 Bearbeitung vor (bitte vollständige Angabe aller Arten dieser Daten)?

 Den  Zollstellen  liegen  zum  Zeitpunkt  der  Prüfung  einer  Zollanmeldung  die  in  der
 Antwort  zu  Frage  9  aufgeführten  Angaben  vor.  Zudem  muss  den  Zollstellen  eine
 gegebenenfalls  notwendige  Verbringensgenehmigung  bzw.  Verbringensanzeige
 zum  Zeitpunkt  der  Annahme  der  Zollanmeldung  vorliegen.  Verbringungsan-
 zeigen  gemäß  §  20  der  Strahlenschutzverordnung  enthalten  beispielsweise  An-
 gaben  über  den  Anreicherungsgrad,  die  Mengen,  die  chemische  Formel  und  die
 entsprechende Bezeichnung der Stoffe.

 11.  Werden

 a)  beim  BAFA,

 b)  beim  BfS  und/oder

 c)  beim  Zoll

 Datenbanken  und/oder  digitale  Übersichten  im  Zusammenhang  mit  der
 grenzüberschreitenden Verbringung von  (u.  a.)  Kernbrenn-  und  Aus-
 gangsstoffen  geführt?

 Falls ja, jeweils seit wann und in welcher Ausführlichkeit?

 Das  BAFA  führt  seit  dem  Jahr  1999  eine  Datenbank  für  Verbringungen  von
 Kernbrenn-  und  Ausgangsstoffen.  In  dieser  Datenbank  sind  folgende  Informa-
 tionen  für  jeden  Vorgang  gespeichert,  die  jedoch  nicht  den  Gesamtumfang  der
 auf den Originalbelegen vorhandenen Angaben umfassen:



Deutscher Bundestag – 17. Wahlperiode – 9 – Drucksache 17/10573
• Berichtszeitraum,

 • Materialgruppe,

 • Ein-/Ausführer,

 • Verbraucherland,

 • Empfänger,

 • Aus-/Einfuhrdaten,

 • Warenwert,

 • Materialdaten.

 Seit dem Jahr  1990  werden  im  BfS  die  Daten  über  die  Transporte  von  Kern-
 brennstoffen elektronisch erfasst.  Die  Datenbank  umfasst  neben  den  in  der
 Tabelle* zu  Frage  13  enthaltenen  Angaben  weitere  Angaben  (z.  B.  Transport-
 mittel,  Sicherungskategorie).

 Die  Zollverwaltung  führt  keine  Datenbanken  im  Zusammenhang  mit  grenz-
 überschreitenden Verbringungen von Kernbrenn- und Ausgangsstoffen.

 12.  Von  welchen  Behörden  wird  das  Bundesministerium  für  Umwelt,  Natur-
 schutz  und  Reaktorsicherheit  (BMU)  jährlich  in  welcher  Form  und  in
 welcher  Ausführlichkeit  über  die  grenzüberschreitende  Verbringung  von
 Kernbrenn- und Ausgangsstoffen informiert?

 Das  Bundesministerium  für  Umwelt,  Naturschutz  und  Reaktorsicherheit  wird
 jährlich  in  Form  einer  Jahresstatistik  über  die  grenzüberschreitenden  Verbrin-
 gungen  von  Kernbrenn-  und  Ausgangsstoffen  sowie  Beförderungen  unterrich-
 tet.  Diese  Statistiken  werden  im  jeweiligen  Jahresbericht  „Umweltradioakti-
 vität  und  Strahlenbelastung“,  der  vom  BMU  herausgegeben  wird,  in  Teil  B
 Abschnitt V Kapitel 1 und 2 veröffentlicht.

 13.  Welche  grenzüberschreitenden  Verbringungen  von  Kernbrenn-  und  Aus-
 gangsstoffen  gab  es  vom  Jahr  2000  bis  zum  Ende  des  Jahres  2011  (bitte  für
 jedes  Jahr  tabellarische  Übersichten  mit  transportgenauer  Beschreibung
 der  Stoffe,  Menge,  Behälter,  Absender,  Absenderort,  Empfänger,  Bestim-
 mungsort, Transportdatum, Lieferunternehmen/Antragsteller usw.)?

 Insgesamt  hat  es  4  195  Transportvorgänge  im  Zeitraum  von  2000  bis  Ende  2011
 gegeben,  die  auf  Grundlage  einer  Genehmigung  des  BfS  durchgeführt  wurden.
 Das  BfS  ist  gemäß  atomrechtlicher  Vorschriften  (Atomgesetz  und  Strahlen-
 schutzverordnung)  die  zuständige  Behörde  zur  Erteilung  von  Beförderungsge-
 nehmigungen  für  Kernbrennstoffe  und  Großquellen.  Dementsprechend  erteilt
 das  BfS  nur  für  diejenigen  Ausgangsstoffe  Beförderungsgenehmigungen,  die
 Kernbrennstoffe  im  Sinne  von  §  2  des  Atomgesetzes  sind.  Die  Datensätze  sind
 in der Tabelle* zu Frage 13 des BfS erfasst.

 Die  tabellarische  Übersicht* über  grenzüberschreitende  Verbringungen  von
 Kernbrenn-  und  Ausgangsstoffen  des  BAFA  umfasst  neben  der  des  BfS  auch
 solche  Verbringungen,  die  auf  Grundlage  einer  Genehmigung  des  Eisenbahn-
 bundesamtes  bzw.  der  Länder  durchgeführt  wurden  und  enthält  daher  weitere
 Datensätze.

 * Von  einer  Drucklegung  der  Tabelle  wurde  abgesehen.  Diese  ist  als  Anlage  auf  Bundestagsdrucksache
 17/10573 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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14.  Für  welche  Jahre  wäre  es  der  Bundesregierung  aufgrund  der  ihr  heute
 noch  vorliegenden  Informationen  möglich,  die  vorangegangene  Frage
 transportgenau  zu  beantworten  (für  den  Fall,  dass  sie  dies  nicht  gemacht
 hat)?

 Die  in  der  Tabelle* zu  Frage  13  gemachten  Angaben  sind  transportgenau,  d.  h.
 jede  Zeile  der  Tabelle  beschreibt  einen  konkreten  Transportvorgang.  In  dieser
 Detailtiefe stehen die Daten beim BfS ab dem Jahr 1990 zur Verfügung.

 Im  Hinblick  auf  die  Daten  des  BAFA  siehe  die  Antworten  zu  den  Fragen  7  und  11.

 15.  Welche  deutschen  Atomkraftwerke  haben  seit  dem  Jahr  2000  Brenn-
 elemente von der  AREVA NP GmbH bezogen?

 Zu  folgenden  14  Kernkraftwerken  (KKW)  wurden  nach  den  dem  BfS  vorliegen-
 den  48-Stunden-Meldungen  für  den  Zeitraum  von  2000  bis  zum  30.  Juni  2012
 Brennelemente von der AREVA NP GmbH geliefert:

 Obrigheim,  Stade,  Biblis  A  und  B,  Neckarwestheim  I  und  II,  Brunsbüttel,  Isar  1
 und  2, Unterweser,  Philippsburg  1  und  2,  Grafenrheinfeld,  Krümmel,  Gund-
 remmingen B und C, Grohnde, Brokdorf und Emsland.

 16.  Welche  deutschen  Atomkraftwerke  haben  seit  dem  Jahr  2010  Brenn-
 elemente von der  AREVA NP GmbH bezogen?

 Zu  folgenden  neun  KKW-Standorten  wurden  nach  den  dem  BfS  vorliegenden
 48-Stunden-Meldungen  für  den  Zeitraum  von  2010  bis  zum  30.  Juni  2012
 Brennelemente von der AREVA NP GmbH geliefert:

 Biblis  A  und  B,  Neckarwestheim  I  und  II,  Isar  1  und  2,  Philippsburg  1  und  2,
 Grafenrheinfeld, Gundremmingen B und C, Grohnde, Brokdorf und Emsland.

 Zur Euratom-Versorgungsagentur in Luxemburg

 17.  Inwiefern  informiert  die  Euratom-Versorgungsagentur  in  Luxemburg  die
 Bundesregierung  (vertraulich) über die  der  Versorgungsagentur  vor-
 liegenden  Informationen  aufgrund  der  ihr  angezeigten  privaten  Liefer-
 verträge  (vgl.  die  Antwort  der  Bundesregierung  auf  die  Kleine  Anfrage
 der  Fraktion  BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestagsdrucksache
 17/6037 zu Frage  21)?

 Die  Euratom-Versorgungsagentur  veröffentlicht  jährlich  einen  Bericht  zur  Ver-
 sorgungssituation (siehe http://ec.europa.eu/euratom/ar.html).

 18.  Inwiefern  hat  die  Bundesregierung  die  Möglichkeit,  vertraulich  Informa-
 tionen  von  der  Versorgungsagentur  zu  erhalten,  falls  die  Bundesregierung
 dies wünscht (bitte vollständige Angabe aller Möglichkeiten)?

 Welche sind dabei die rechtlichen Grundlagen?

 Der Euratom-Vertrag sieht einen solchen Rechtsanspruch nicht vor.

 * Von  einer  Drucklegung  der  Tabelle  wurde  abgesehen.  Diese  ist  als  Anlage  auf  Bundestagsdrucksache
 17/10573 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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19.  Verfügt  die  Bundesregierung  über  vertrauliche  Informationen  im  Zusam-
 menhang  mit  privaten  Lieferverträgen  zu  Kernbrenn-  und  Ausgangsstof-
 fen?

 Die  Bundesregierung  verfügt  nicht  über  solche  vertraulichen  Informationen  der
 Euratom-Versorgungsagentur.

 Zu den Erkenntnissen und der Arbeit der BGR

 20.  In  welchen  Ländern  ist  die  BGR  mit  Projekten  oder  anderweitiger  Zu-
 sammenarbeit,  z. B. Beratung,  zum  Thema  Uran  in  welcher  Form  und  in
 welchem Umfang tätig?

 Eine  spezielle  Zusammenarbeit  und  Beratung,  nur  auf  den  Uranbergbau  ausge-
 richtet,  erfolgte  seitens  der  BGR  bislang  nicht.  Die  BGR  ist  in  Namibia  im  Rah-
 men  der  Technischen  Zusammenarbeit  (TZ)  mit  dem  Vorhaben  „Beratung  des
 Geologischen  Dienstes  von  Namibia  beim  Aufbau  der  Unterabteilung  für  In-
 genieur-  und  Umweltgeologie“  befasst.  Dieses  Vorhaben  hat  eine  Laufzeit  vom
 4.  August  2004  bis  31.  Dezember  2013  und  ein  Gesamtbudget  von  insgesamt
 4  170  000  Euro.  Das  Vorhaben  ist  in  zwei  Phasen  unterteilt,  wobei  die  Beratung
 zum Thema Uranabbau 2008 in Phase 2 begann.

 21.  Welche  Projekte  bzw.  Beratungen  führt  die  BGR  in  Namibia  (vgl.  die
 Antwort  der  Bundesregierung  auf  die  Kleine  Anfrage  der  Fraktion
 BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestagsdrucksache  17/6037)  durch,
 und welche Laufzeit hatten bzw. haben sie?

 Auf die Antworten zu den Fragen 20 und 23 wird verwiesen.

 22.  Wie und auf wessen Wunsch hin kamen sie zustande?

 Die  Zusammenarbeit  zwischen  der  BGR  und  dem  Projektpartner,  dem  Geolo-
 gischen  Dienst  Namibias  (GSN,  Geological  Survey  Namibia)  als  Bestandteil
 des  Ministry  of  Mines  and  Energy,  wurde  auf  den  deutsch-namibischen  Regie-
 rungsverhandlungen  vereinbart.

 23.  Welche  Erkenntnisse  hat  die  BGR  dabei  wann,  wodurch  und  von  wem
 gewonnen; insbesondere welche schriftlichen Erkenntnisse?

 Der  Bergbau  stellt  das  Rückgrat  der  namibischen  Volkswirtschaft  dar.  Mit  sei-
 nen  Hauptprodukten  Diamanten,  Uran  und  Kupfer  erwirtschaftet  er  ca.  20  Pro-
 zent  des  Bruttoinlandsprodukts  (BIP).  Die  staatlichen  Steuerungs-  und  Auf-
 sichtsinstitutionen  im  Ministry  of  Mines  and  Energy  waren  durch  fehlendes
 Fachpersonal  und  ungenügende  Ausstattung  nicht  in  der  Lage,  den  raschen  Roh-
 stoffboom  derart  zu  verwalten,  dass  einerseits  an  den  wertvollen  Ressourcen
 keine  langfristigen  und  gravierenden  Schäden  entstehen  und  dass  andererseits
 gravierende  Probleme  der  Umweltzerstörung,  des  Gesundheitsschutzes  sowie
 Ressourcennutzungskonflikte  vermieden  werden.  Im  Übrigen  wird  auf  die  Ant-
 wort zu Frage 24 verwiesen.
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24.  Welche  schriftlichen  Ergebnisse  und  Berichte  hat  die  BGR  dabei  produ-
 ziert, und für wen?

 Die  BGR  dokumentiert  ihre  TZ-Vorhaben  in  Quartalsberichten  und  jährlichen
 Fortschrittsberichten.  Die  genannten  Quartalsberichte  und  Fortschrittsberichte
 sind in der BGR unter der Aktennummer B1.13-672/01 abgelegt.

 Darüber  hinaus  wurde  ein  Main  Report  „Strategic  Environmental  Assessement
 for the central Namib – Uranium Rush“ (2010) erstellt.

 25.  Worin  genau  bestehen  die  Projekte  bzw.  Beratungen  der  BGR  in  der
 Demokratischen  Republik  Kongo  (DR  Kongo),  und  welche  Laufzeit
 haben  sie?

 Die  BGR  führt  im  Auftrag  des  Bundesministeriums  für  wirtschaftliche  Zusam-
 menarbeit  und  Entwicklung  (BMZ)  das  TZ-Vorhaben  „Einführung  und  Um-
 setzung  eines  Zertifizierungssystems  für  mineralische  Rohstoffe“  im  deutschen
 Entwicklungszusammenarbeitsprogramm  „Stärkung  von  Transparenz  und  Kon-
 trolle  im  Rohstoffsektor“  in  der  Demokratischen  Republik  Kongo  durch.  Thema
 des  Vorhabens  sind  sogenannte  Konfliktrohstoffe  (Zinn-,  Tantal-,  Wolframerze
 und  Gold),  die  im  Kleinbergbau  im  Osten  der  Demokratischen  Republik  Kongo
 abgebaut  werden.  Kernbrennstoffe  sind  nicht  Gegenstand  des  Vorhabens.  Die
 Laufzeit der ersten Phase geht vom 1. Mai 2009 bis 30. Juni 2013.

 26.  Wie und auf wessen Wunsch hin kamen sie zustande?

 Die  Projekte  kamen  aufgrund  bilateraler  Verhandlungen  zwischen  den  Regie-
 rungen  der  Bundesrepublik  Deutschland  und  der  Demokratischen  Republik
 Kongo  zustande.

 27.  Welche  Erkenntnisse  hat  die  BGR  dabei  wann,  wodurch  und  von  wem
 gewonnen; insbesondere welche schriftlichen Erkenntnisse?

 Auf die Antworten zu den Fragen 25 und 29 wird verwiesen.

 28.  Welche  schriftlichen  Ergebnisse  und  Berichte  hat  die  BGR  dabei  produ-
 ziert, und für wen?

 Im  Rahmen  der  Projektdurchführung  erfolgt  eine  jährliche  Berichterstattung
 und  außerdem  wird  der  Projektverlauf  vierteljährlich  dokumentiert.  Im  Rahmen
 der  Öffentlichkeitsarbeit  liegen  eine  Broschüre  über  die  Zertifizierung  und  ein
 entsprechender Projektflyer vor (siehe www.bgr.bund.de/DE/Themen/
 Zusammenarbeit/TechnZusammenarbeit/Projekte/Laufend/Afrika/1046_2006-
 2202-7_Kongo_Transparenz_Rohstoffsektor.html).

 29.  Was  sind  die  konkreten  Maßnahmen  und  wie  ist  der  Umsetzungsstand
 des  BGR-Projekts  in  der  DR  Kongo  „Einführung  und  Umsetzung  eines
 Zertifizierungssystems für mineralische Rohstoffe“?

 In  dem  Vorhaben  unterstützt  die  BGR  das  kongolesische  Bergbauministerium
 und  seine  nachgeordneten  Abteilungen  beim  Aufbau  eines  Zertifizierungssys-
 tems  für  Zinn-,  Tantal-  und  Wolframerze  (Kassiterit,  Coltan,  Wolframit)  und
 Gold.  Durch  die  Zertifizierung  werden  die  kongolesischen  Sektorinstitutionen
 in  die  Lage  versetzt,  die  im  Kleinbergbau  abgebauten  und  gehandelten  Rohstoff-
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mengen  zu  registrieren,  die  legale  Herkunft  zu  bestätigen  sowie  die  Einhaltung
 der  Produktionsbestimmungen  und  die  Zahlung  der  Steuern  an  die  regulären
 staatlichen  Stellen  zu  kontrollieren.  Das  Zertifizierungssystem  wird  in  ausge-
 wählten  Kleinbergbaugebieten  im  Osten  der  Demokratischen  Republik  Kongo
 implementiert.  Die  Standards  und  Umsetzungsrichtlinien  des  vom  Vorhaben
 entwickelten  nationalen  Zertifizierungssystems  für  mineralische  Rohstoffe  wur-
 den  im  Juni  2011  in  die  nationale  kongolesische  Gesetzgebung  aufgenommen
 und  im  Dialog  mit  der  Internationalen  Konferenz  der  Großen  Seen  (ICGLR)  har-
 monisiert.  Parallel  dazu  werden  Mitarbeiter  in  den  Partnerbehörden  fortgebildet.
 In  Zusammenarbeit  mit  der  VN-Mission  im  Kongo  (MONUSCO)  fanden  im
 Juni  und  Juli  2011  Bestandsaufnahmen  der  Minen  in  den  kongolesischen  Pro-
 vinzen  Nord-  und  Süd-Kivu  statt.  Seit  September  2011  wird  die  Zertifizierung
 der  Rohstoffe  Coltan,  Kassiterit,  Wolframit  und  Gold  in  Pilotminen  umgesetzt.
 Mit  der  Ausstellung  der  ersten  Zertifikate  durch  die  kongolesischen  Partner  wird
 Anfang 2013 gerechnet.

 30.  Welche  Erkenntnisse  liegen  in  welcher  Form  vor,  und  an  wen  wurden  und
 werden sie übermittelt?

 Auf die Antworten zu den Fragen 25, 28 und 29 wird verwiesen.

 Zu  Erkenntnissen  deutscher  Botschaften  und  den  Durchführungsorganisatio-
 nen der deutschen EZ in den Abbauländern

 31.  Welche  Erkenntnisse  zum  Thema  Uran  und  Uranabbau  hat  die  Bundes-
 regierung  aufgrund von Informationen  durch  die  deutschen  Auslandsver-
 tretungen,  durch  die  Durchführungsorganisationen  der  deutschen  Ent-
 wicklungszusammenarbeit  vor  Ort  oder  durch  sonstige  Kontakte  z.  B.  zu
 Firmen/Unternehmen,  Nichtregierungsorganisationen  oder  anderweitigen
 Organisationen der Zivilgesellschaft in den Uranabbauländern

 a)  Republik  Niger

 b)  Namibia

 c)  Kasachstan

 d)  Usbekistan

 e)  USA

 f)  Kanada

 g)  Russland

 h)  Australien

 i)  Ukraine

 j)  China

 k)  Malawi

 l)  Südafrika

 m)  Indien

 n)  Tschechische  Republik

 o)  Brasilien

 p)  Rumänien

 q)  Pakistan
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r)  Tansania

 s)  Mongolei

 jeweils?

 32.  Welche  Gespräche  oder  anderweitigen  Kontakte  hat  oder  hatte  die  Bun-
 desregierung,  die deutschen Botschaften  oder  die  Durchführungsorgani-
 sationen der deutschen EZ mit den Regierungen in

 a)  der  Republik  Niger

 b)  Namibia

 c)  Kasachstan

 d)  Usbekistan

 e)  den  USA

 f)  Kanada

 g)  Russland

 h)  Australien

 i)  der  Ukraine

 j)  China

 k)  Malawi

 l)  Südafrika

 m)  Indien

 n)  der  Tschechischen  Republik

 o)  Brasilien

 p)  Rumänien

 q)  Pakistan

 r)  Tansania

 s)  der  Mongolei

 zum  Thema  Uranabbau  im  Allgemeinen  und  zu  den  schädlichen  Auswir-
 kungen des Abbaus auf Mensch und Umwelt?

 33. Welche  der  dort  erworbenen  Erkenntnisse  zu  Problemen  im  Zusammen-
 hang  mit dem Uranabbau  wurden  zu  den  Akten  gegeben  (mit  der  Bitte
 um genaue Angabe des Verfassers, des Datums, der Aktennummer etc.)?

 34.  Welche  der  dort  erworbenen  Erkenntnisse  zu  Problemen  im  Zusammen-
 hang  mit dem Uranabbau  wurden  in  welcher  Form  nach  Berlin  übermit-
 telt  (mit  der  Bitte  um  genaue  Angabe  des  Verfassers,  des  Datums,  der  Ak-
 tennummer  etc.)?

 Die Fragen 31 bis 34 werden zusammen beantwortet.

 Rohstoffgewinnung  ist  immer  mit  Eingriffen  in  die  Natur  verbunden.  Dies  gilt
 auch  für die Urangewinnung.  Die  Einhaltung  von  Umweltschutzaspekten  beim
 Abbau  von  Uran  ist  Aufgabe  der  agierenden  Unternehmen  und  der  Genehmi-
 gungs-  und  Aufsichtsbehörden  der  betroffenen  Länder  im  Rahmen  der  jeweils
 geltenden  nationalen  Vorschriften.  In  den  Hauptlieferländern  gelten  mittlerweile
 strenge  Umweltschutzvorschriften,  um  einen  umweltverträglichen  Bergbau  mit
 möglichst  geringfügigen  Folgen  zu  gewährleisten.  Der  weltweite  Uranabbau
 erfolgt  weitgehend  nach  festgelegten  Regeln  der  IAEO  und  international  defi-
 nierten  Standards  zur  Minimierung  der  Auswirkungen  auf  die  Umwelt  und  die
 Gesundheit  der  lokalen  Bevölkerung.  Die  wirtschaftlichen  Grundlagen  der
 Bevölkerung  werden  in  diesem  Zusammenhang  durch  Schaffung  von  diversi-
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fizierten  Arbeitsplätzen  und  sozialen  Einrichtungen  (Schulen,  Krankenhäuser)
 gestärkt.  Dies  liegt  vorrangig  in  der  Verantwortung  der  beteiligten  Unternehmen
 und  der  betroffenen  Länder.  Dem  Auswärtigen  Amt  liegen  beispielhaft  für
 einige besonders wichtige Uranabbauländer folgende Erkenntnisse vor:

 Republik  Niger

 Die  Republik  Niger  verfügt  über  die  fünftgrößten  bekannten  und  abbaubaren
 Uranvorkommen  der Welt.  Niger  war  im  Jahr  2011  der  weltweit  viertgrößte
 Uranproduzent.  Im  Übrigen  wird  auf  die  Bundestagsdrucksache  17/6310  ver-
 wiesen.

 Namibia

 Namibia  verfügt  über  die  achtgrößten  bekannten  und  abbaubaren  Uranvor-
 kommen  der Welt.  Das  in  mehreren  Lagerstätten  enthaltene  Uran  wird  seit  den
 70er-Jahren  kommerziell  abgebaut.  Der  Bergbausektor  in  Namibia  expandiert
 seit  Jahren.  Namibia  war  im  Jahr  2011  der  fünftgrößte  Uranproduzent  der  Welt.
 Im  Jahr  2011  soll  eine  Kooperationsvereinbarung  zwischen  Namibia  und  Finn-
 land  zum  Zwecke  der  Formulierung  einer  Uranabbaupolitik  sowie  zum  Aufbau
 einer Rohstoffdatenbank in Namibia geschlossen worden sein.

 Im Übrigen wird auf die Antworten zu den Fragen 20 bis 24 verwiesen.

 Kasachstan

 Kasachstan  verfügt  über  die  zweitgrößten  bekannten  und  abbaubaren  Uranvor-
 kommen  der Welt.  Mit  hohem  Tempo  steigert  das  Land  seine  Produktion  (von
 8  521  Tonnen  im  Jahr  2008  auf  18  000  Tonnen  im  Jahr  2010).  Im  Jahr  2011  war
 Kasachstan der weltgrößte Produzent von Uran.

 Usbekistan

 Usbekistan  war  im  Jahr  2007  der  siebtgrößte  Uranproduzent  der  Welt.  Die  Pro-
 duktion  beträgt durchschnittlich zwischen  2  000  und  2  500  Tonnen  pro  Jahr.  Die
 Produktion  wird  vollständig  exportiert.  Das  Uran  wird  vom  größten  usbekischen
 Bergbaukombinat,  dem  Navoi  Bergbau-  und  Metallurgiewerk,  abgebaut.  Us-
 bekistan  plant,  die  Uranförderung  durch  Erschließung  neuer  Lagerstätten  in
 Zentralusbekistan  um  50  Prozent  zu  steigern.  Die  entsprechenden  Vorhaben
 kommen jedoch nur langsam voran.

 Kanada

 Kanada  verfügt  gemeinsam  mit  Russland  über  die  drittgrößten  bekannten  und
 abbaubaren  Uranvorkommen der Welt.  Im  Jahr  2011  stand  es  an  zweiter  Stelle
 der  Uran  produzierenden  Länder  der  Welt.  Weitere  bislang  nicht  erschlossene
 Lagerstätten  werden  im  Sockel  des  Kanadischen  Schilds  vermutet,  wobei  die
 Uranbestände  auf  572  000  Tonnen  Uranerz  geschätzt  werden.  Der  größte  Anteil
 wird  im  Norden  der  Provinz  Saskatchewan  im  Athabasca  Basin  gefördert.  Die
 dort  gelegenen  Minen  McArthur  River  und  Cigar  Lake  (noch  in  der  Entwick-
 lung)  beinhalten  einige  der  weltweit  hochwertigsten  Uranvorkommen.  Im  Jahr
 2010  wurden  in  Kanada  9  786  Tonnen  Uran  produziert  (2008:  9  000  Tonnen;
 2009:  10  173  Tonnen).

 Australien

 Australien  verfügt  über  knapp  ein  Drittel  aller  weltweit  bekannten  und  abbau-
 baren  Uranvorkommen. Im Jahr  2011  stand  es  bei  der  Produktion  an  dritter
 Stelle  weltweit.  Im  Jahr  2011  belief  sich  die  Fördermenge  von  Uranerz  (U3O8)
 auf 7  035 Tonnen, die komplett in den Export gingen.



Drucksache 17/10573 – 16 – Deutscher Bundestag – 17. Wahlperiode
Ukraine

 Die  Produktion  eigenen  Urankonzentrats  in  der  Ukraine  soll  bis  zum  Jahr  2015
 auf  1 500 Tonnen  (900  Tonnen  im  Jahr  2011),  und  weiter  bis  auf  2  700  Tonnen
 im  Jahr  2020  erhöht  werden.  Die  größte  Lagerstätte  Europas  bei  Novokonstan-
 tinowskoje wird zurzeit intensiv ausgebaut.

 China

 China  verfügt  über  geschätzte  Reserven  von  70  000  Tonnen  Uran,  der  jährliche
 Abbau  beläuft sich auf  ca.  840  Tonnen,  der  im  Jahr  2020  geschätzte  Bedarf  liegt
 bei  20  000  Tonnen.  Gemäß  älterer  Botschaftsberichte  aus  dem  Jahr  2007  sollen
 die Bedingungen im chinesischen Uranbergbau schlecht sein.

 Malawi

 Hinsichtlich  des  Uranabbaus  in  Malawi  ist  der  Bundesregierung  bekannt,  dass
 die  Mine Kayelekera im  Norden  des  Landes  im  Jahr  2009  nach  mehrjähriger
 Unterbrechung  wieder  in  Betrieb  genommen  wurde.  Durch  die  Firma  Paladin
 Africa  Ltd  wurde  in  Malawi  für  die  Uranlagerstätte  Kayelekera  eine  Umweltver-
 träglichkeitsuntersuchung  veröffentlicht.

 Südafrika

 Südafrika  verfügt  über  die  sechstgrößten  bekannten  und  abbaubaren  Uranvor-
 kommen  der Welt.  Der  Bundesregierung  ist  bekannt,  dass  Südafrika  seine  Uran-
 lagerstätten  seit  den  50er-Jahren  kommerziell  nutzt.  Das  Land  weist  Vorkommen
 von  über  433  364  Tonnen  oder  etwa  7  Prozent  des  weltweiten  und  45  Prozent  des
 afrikanischen  Urans  auf,  im  Jahr  2011  lag  das  Land  an  zwölfter  Stelle  der  uran-
 produzierenden  Länder.  Im  Jahr  2011  wurden  rund  930  Tonnen  gefördert,  die
 Produktion soll bis 2020 auf 2  000 Tonnen pro Jahr ansteigen.

 Brasilien

 Brasilien  verfügt  über  die  siebtgrößten  bekannten  und  abbaubaren  Uranvorkom-
 men  der Welt.  Die  Uranproduktion  lag  im  Jahr  2010  bei  174,3  Tonnen  (2009:
 406,1  Tonnen).  Damit  lag  das  Land  an  vierzehnter  Stelle  der  Uran  produzie-
 renden  Staaten.  Brasilien  hat  angekündigt,  seine  Uranproduktion  ausweiten  zu
 wollen.

 Tansania

 Der  Bundesregierung  ist  bekannt,  dass  Tansania  den  Abbau  von  Uran  plant  (ins-
 besondere  das Mkuju-River-Projekt).  Hierzu  berichtete  die  Botschaft  Dares-
 salam  u.  a.  im  Zusammenhang  mit  der  Reise  der  Abgeordneten  Ute  Koczy  und
 Dr.  Egon  Jüttner  im  August  2010.  Das  Vorhaben  wurde  mit  der  tansanischen
 Regierung  diskutiert,  besonders  intensiv  vor  und  während  der  Sitzung  des
 UNESCO-Welterbekomitees  im  Juni  2012.  Zur  Entscheidung  des  Welterbeko-
 mitees,  das  geplante  Abbaugebiet  aus  der  Welterbestätte  Selous  Game  Reserve
 auszugliedern,  verweist  die  Bundesregierung  auf  die  Antwort  des  Bundesminis-
 ters  Dr.  Guido  Westerwelle  vom  19.  Juli  2012  auf  den  Brief  der  Abgeordneten
 Ute Koczy vom 21. Juni 2012.
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35.  Welche  Erkenntnisse  zu  Problemen  im  Zusammenhang  mit  dem  Uranab-
 bau  wurden  oder  werden  noch  von  den  deutschen  Auslandsvertretungen
 jeweils  in

 a)  der  Republik  Niger

 b)  Namibia

 c)  Kasachstan

 d)  Usbekistan

 e)  den  USA

 f)  Kanada

 g)  Russland

 h)  Australien

 i)  der  Ukraine

 j)  China

 k)  Malawi

 l)  Südafrika

 m)  Indien

 n)  der  Tschechischen  Republik

 o)  Brasilien

 p)  Rumänien

 q)  Pakistan

 r)  Tansania

 s)  der  Mongolei

 vor Ort direkt nachgeprüft?

 Die  deutschen  Auslandsvertretungen  verfolgen  in  enger  Abstimmung  mit  ande-
 ren  Gebern  und  Nichtregierungsorganisationen  die  Debatten  in  den  aufgeführ-
 ten  Ländern  zum  Thema  Uranabbau  genau  und  stehen  mit  den  jeweiligen  Re-
 gierungen in einem engen Austausch.

 36.  Welche  Konsequenzen  für  den  Import  von  Uran  zieht  die  Bundesregie-
 rung  aus  den  Erkenntnissen,  die  sie  durch  ihre  Botschaften,  die  Durchfüh-
 rungsorganisationen  der  deutschen  Entwicklungszusammenarbeit  vor  Ort
 oder  sonstige  Kontakte  wie  z.  B.  zu  Firmen/Unternehmen,  Nichtregie-
 rungsorganisationen  oder  anderweitigen  Organisationen  der  Zivilgesell-
 schaft in den Uranabbauländern erhält?

 Auf  die  Antwort  der  Bundesregierung  zu  Frage  6  der  Kleinen  Anfrage  der  Frak-
 tion  BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestagsdrucksache  17/6037  wird  ver-
 wiesen.

 Weitere  Fragen

 37.  Welche  sind  konkret  die  jeweiligen  „strengen  Umweltschutzvorschrif-
 ten“,  auf die sich  die  Bundesregierung  in  ihrer  Antwort  auf  die  Kleine
 Anfrage  der  Fraktion  BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestags-
 drucksache 17/6037 zu Frage  6 bezieht?

 Die  IAEO  hat  internationale  Standards  festgelegt,  die  sich  auf  die  Sicherheit  und
 den  Umweltschutz  beziehen,  sowohl  auf  existierende  als  auch  auf  neue  Anlagen.
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Diese  im  internationalen  Konsens  auf  UN-Ebene  beschlossenen  Standards  defi-
 nieren  die  strengen  Anforderungen  für  den  gesamten  Zyklus  der  Nutzung  der
 Kernenergie.  Entsprechend  beinhalten diese  auch  Standards  für  den  Bereich
 Bergbau  (www-ns.iaea.org/standards/default.asp?s=11&l=90&w=1).  Darüber
 hinaus  hat  die  International  Commission  on  Radiological  Protection  (ICRP)
 internationale  anerkannte  Richtlinien  zum  Strahlenschutz  erstellt.  Die  meisten
 Länder  haben  diese  Richtlinien  in  ihre  Gesetzgebung  aufgenommen
 (www.icrp.org).

 38.  Aufgrund  welcher  Informationen  ist  sich  die  Bundesregierung  sicher,
 dass  die  von  ihr  in  ihrer  Antwort  auf  die  Kleine  Anfrage  der  Fraktion
 BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestagsdrucksache  17/6037  zu
 Frage  6  genannten  „strengen  Umweltschutzvorschriften“  für  einen  um-
 weltverträglichen  Bergbau  mit  möglichst  geringfügigen  Folgen  eingehal-
 ten  werden?

 Grundsätzlich  ist  die  Überwachung  der  Einhaltung  von  Umweltschutzaspekten
 beim  Abbau  von  Uran  Aufgabe  der  agierenden  Unternehmen  und  der  Genehmi-
 gungs-  und  Aufsichtsbehörden  der  betroffenen  Länder  im  Rahmen  der  jeweils
 geltenden  nationalen  Vorschriften.  Die  Statuten  der  IAEO  umfassen  drei  Säulen:
 Sicherheit,  Forschung  und  Technik  sowie  Sicherheitsmaßnahmen  und  Überprü-
 fung.  Im  Rahmen  der  Überprüfung  führt  die  IAEO  reguläre  Inspektionen  auch
 von  Minen  durch,  so  zum  Beispiel  auch  von  Uranminen  in  Namibia  entspre-
 chend  dem  International  Basic  Safety  Standard  for  Protection  against  Ionizing
 Radiation and for the Safety of Radiation Sources.

 39.  Wie  kann  sich  die  Bundesregierung  sicher  sein,  dass  ein  umweltverträg-
 licher  Bergbau  mit  möglichst  geringfügigen  Folgen  in  der  Praxis  „ge-
 währleistet“  wird,  wie  von  ihr  in  ihrer  Antwort  auf  die  Kleine  Anfrage
 der  Fraktion  BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestagsdrucksache
 17/6037 zu Frage 6 behauptet wurde?

 Auf die Antwort zu Frage 38 wird verwiesen.

 40.  Wie  kann  sich  die  Bundesregierung  sicher  sein,  dass  in  allen  Bergbau  be-
 treibenden  Ländern  eine  strenge  Umweltverträglichkeitsprüfung  beim
 Betrieb  und  vor  allem  bei  der  Eröffnung  neuer  Uranlagerstätten  durchge-
 führt  wird,  wie  von  der  Bundesregierung  in  ihrer  Antwort  auf  die  Kleine
 Anfrage  der  Fraktion  BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestags-
 drucksache 17/6310 zu Frage 11 angegeben wurde?

 Auf die Antwort zu Frage 38 wird verwiesen.

 41.  Welche  sind  konkret  die  „der  Bundesregierung  vorliegenden  Informatio-
 nen“,  auf  die  sie  sich  in  ihrer  Antwort  auf  die  Kleine  Anfrage  der  Frak-
 tion  BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestagsdrucksache  17/6310
 bezieht, und woher stammen sie?

 Auf die Antwort zu Frage 37 wird verwiesen.
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42.  Was  versteht  die  Bundesregierung  unter  der  Einschränkung  „weitge-
 hend“,  auf  die  sie  sich  in  ihrer  Antwort  auf  die  Kleine  Anfrage  der  Frak-
 tion  BÜNDNIS  90/DIE  GRÜNEN  auf  Bundestagsdrucksache  17/6037  zu
 Frage 6 bezieht?

 Auf die Antwort zu Frage 37 wird verwiesen.

 43.  Was  wäre  eine  Definition  von  festgelegten  Regeln  oder  Mindeststandards
 (ökologisch,  sozial,  menschen-,  arbeitsrechtlich),  die  laut  der  Bundes-
 regierung  einzuhalten  sind,  um  eine  Gefährdung  und  Schädigung  von
 Mensch und Natur durch den Uranabbau zu vermeiden?

 Auf die Antwort zu Frage 37 wird verwiesen.

 44.  In  welchem  Ausmaß  oder  Umfang  setzt  sich  die  Bundesregierung  in  kon-
 kret  welchem  internationalen  Rahmen  dafür  ein,  dass  beim  Uranabbau
 Umwelt-, Sozial- und Menschenrechtsstandards eingehalten werden?

 Die  Bundesregierung  setzt  sich  grundsätzlich  für  die  Einhaltung  von  Umwelt-,
 Sozial-  und  Menschenrechtsstandards  ein  und  unterstützt  entsprechende  Initia-
 tiven  der  Vereinten  Nationen  sowie  der  International  Labour  Organization.  Im
 Übrigen  wird  auf  die  Antworten  zu  den  Fragen  20  und  23  verwiesen,  in  denen
 die  durch  das  BMZ  unterstützte  Maßnahme  der  Entwicklungszusammenarbeit
 mit Bezug zum Uranabbau dargestellt ist.

 45.  Unterstützt  die  Bundesregierung  die  Prozesse,  Ergebnisse  und  das  Moni-
 toring  der  Extractive  Industries  Transparency  Initiative  (EITI)  in  den
 EITI-Ländern, in denen Uran gefördert wird?

 Die  Bundesregierung  unterstützt  die  Umsetzung  der  Extractive  Industries
 Transparency  Initiative  im  Rahmen  größerer  Programme  der  technischen  Ent-
 wicklungszusammenarbeit  in  folgenden  Ländern:  Afghanistan,  Ghana,  Demo-
 kratische  Republik  Kongo,  Liberia,  Mauretanien,  Mongolei,  Mosambik,  Peru,
 Sierra  Leone.  In  diesen  Ländern  wird  Uran  in  nicht  nennenswertem  Umfang
 gefördert.

 46.  Welche  Informationen  erhält  die  Bundesregierung  zu  den  Monitoringpro-
 zessen  der  EITI,  und  beurteilt  sie  diese  als  ausreichend,  um  das  Prinzip
 der  Transparenz  und  Partizipation  beim  Abbau  von  Rohstoffen  und  Bo-
 denschätzen,  gerade  im  Hinblick  auf  uranfördernde  Länder,  zu  verbes-
 sern?

 Das  BMZ  erhält  über  die  Mitgliedschaft  in  einer  Stimmrechtsgruppe  der  Unter-
 stützerländer  der  Extractive  Industries  Transparency  Initiative  Informationen
 aus  dem  Vorstand  der  Initiative.  Dabei  handelt  es  sich  in  erster  Linie  um  Ein-
 schätzungen  zu  Bewertungsberichten  der  Länder,  die  darüber  Auskunft  geben,
 inwieweit  sie  die  Bewertungskriterien  der  Extractive  Industries  Transparency
 Initiative  einhalten.  Die  Bewertungskriterien  zielen  nicht  auf  bestimmte  extrak-
 tive Rohstoffe ab.
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

0
3.
0
3.
2
0
0
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
4

4
1.
8
9
1.
4
9
4,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
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ḧ
o
nf
d.

(
A
B)
V
K
T
A
R
os
s
e
n
d
or
f
E.
V.
0
1
4
7
4
R
os
s
e
n
df
.
/
S
c
ḧ
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Ös
t
h
a
m
m
ar
/
S
C
H
W
E
D

1
8.
0
5.
2
0
0
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

1.
2
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Me
r
c
k
K
G
a
A
6
4
2
9
3
D
ar
ms
t
a
dt

(
A
B )
M
er
c
k
K
G
a
A
6
4
2
9
3
D
ar
ms
t
a
dt

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
VI
E
T
N
A
M

1
9.
0
5.
2
0
0
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

6
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
M
e
r
c
k
K
G
a
A
6
4
2
9
3
D
ar
ms
t
a
dt

(
A
B)
M
er
c
k
K
G
a
A
6
4
2
9
3
D
ar
ms
t
a
dt

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
A
U
S
T
R
A
LI
E
N

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

9



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
0

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
9.
0
5.
2
0
0
0

N
at
ur
ur
a
n

0,
7
2

1
6.
3
6
3,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
A
N
A
D
A

2
0.
0
5.
2
0
0
0

Ur
a
n
al
s
K
o
n
z
e
nt
r
at

0,
0
0

3.
7
1
4.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
R
SB
L
o
gi
st
i
c
G
m
b
H
5
0
3
5
4
Ḧ
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

2
4.
0
8.
2
0
0
0

T
h
or
i
u
m

0,
0
0

1
5,
0
0
0 

g
(
A
N)
H
L
H
ü
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

0
4.
0
4.
2
0
0
2

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
2.
1
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
IT
S
er
vi
c
e
L
ei
p
zi
g
G
m
b
H
4
2
7
8
1
H
a
a
n

(
A
B)
IT
S
er
vi
c
e
L
ei
p
zi
g
G
m
b
H
4
2
7
8
1
H
a
a
n

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
C
H
W
EI
Z

0
4.
0
4.
2
0
0
2

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
4.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
IT
S
er
vi
c
e
L
ei
p
zi
g
G
m
b
H
4
2
7
8
1
H
a
a
n

(
A
B)
IT
S
er
vi
c
e
L
ei
p
zi
g
G
m
b
H
4
2
7
8
1
H
a
a
n

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
C
H
W
EI
Z

0
9.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
3

6,
3
3
1 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

1
0.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
6
9

1.
8
3
2,
4
5
2

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
d
F,
C
N
P
E
d
e
C
hi
n
o
n
1,
A
v
oi
n
e
/
F
R
A
N
K
R

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
) 49



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
2

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
1.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
2

2.
2
7
5,
2
0
6 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

1
6.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
6
9

6.
4
1
1,
9
3
1 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E M
)
E
d
F,
C
N
P
E
d
e
C
hi
n
o
n
1,
A
v
oi
n
e
/
F
R
A
N
K
R

1
6.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
9
6

3,
3
4
0 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

1
6.
0
4.
2
0
0
2

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

3.
0
2
3,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

1
8.
0
4.
2
0
0
2

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
NI
E
D
E
R
L
A
N
D
E

2
2.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
1

3,
1
0
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ur
e
n
c
o(
C
a
p
e
n
h
ur
st
)
Lt
d.
,
C
a
p
e
n
h
ur
st
Wo
r
ks
,
C
h
es
t
er
/
G
B
RI
T

2
2.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
2,
9
7

5
0,
6
6
8 

k
g

(
A
N)
K
er
nk
r
af
t
we
r
k
U
nt
er
we
s
er
2
6
9
3
5
St
a
dl
a
n
d

(
A
B)
K
e
r
n
kr
af
t
we
r
k
U
nt
er
we
s
er
2
6
9
3
5
St
a
dl
a
n
d

(
EM
)
B
N
F
L,
S
el
l
a
fi
el
d
/
G
B
RI
T

2
2.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
5
4

4.
5
2
9,
0
5
8 

k
g

(
A
N)
K
er
nk
r
af
t
we
r
k
U
nt
er
we
s
er
2
6
9
3
5
St
a
dl
a
n
d

(
A
B )
K
e
r
n
kr
af
t
we
r
k
U
nt
er
we
s
er
2
6
9
3
5
St
a
dl
a
n
d

(
E
M)
B
N
F
L,
S
el
l
a
fi
el
d
/
G
B
RI
T

2
3.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
9

6,
2
3
0

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

2
3.
0
4.
2
0
0
2

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
1
0

8.
6
9
4,
7
6
5 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Fo
rs
m
ar
k
N
u
cl
e
ar
P
o
we
r
Pl
a
nt
1,
Ös
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

59



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
2

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
7.
0
7.
2
0
0
2

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
3
0

1
4.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
I
T
S
er
vi
c
e
L
ei
p
zi
g
G
m
b
H
4
2
7
8
1
H
a
a
n

(
A
B)
IT
S
er
vi
c
e
L
ei
p
zi
g
G
m
b
H
4
2
7
8
1
H
a
a
n

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
T
S
C
H
E
C
HI
S
C
H
E
R
E
P
U
B
LI
K

1
7.
0
7.
2
0
0
2

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
7
1

9
1
8,
1
8
2 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E M
)
E
d
F,
C
N
P
E
d
e
Bl
a
y
ai
s
3,
S
ai
nt
-
Ci
er
s
s
ur
Gi
r
o
n
d
e
/
F
R
A
N
K
R

1
8.
0
7.
2
0
0
2

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
9

8
3.
7
3
0.
7
2
5,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

1
5.
1
1.
2
0
0
2

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
1

8.
9
8
9,
1
5
5 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
C
or
p
or
at
i
o
n,
C
ol
u
m
bi
a
/
T
AI
W
A
N

1
5.
1
1.
2
0
0
2

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
1

0,
0
7
4 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
C
or
p
or
at
i
o
n,
C
ol
u
m
bi
a
/
T
AI
W
A
N

1
8.
1
1.
2
0
0
2

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

1
4
7,
0
0
0 

g
(
A
N)
Eu
r
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
A
B)
E
ur
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
E
M)
C
E
A,
C
a
d
ar
a
c
h
e
/
F
R
A
N
K
R

1
8.
1
1.
2
0
0
2

Mi
s
c
h
o
xi
d(
M
O
X)
-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
7,
0
0

2
0,
0
8
7 

g
(
A
N)
E
ur
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
A
B)
E
ur
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
E
M)
C
E
A,
C
a
d
ar
a
c
h
e
/
F
R
A
N
K
R

1
8.
1
1.
2
0
0
2

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3
7,
0
0

1
9,
6
5
1 

g
(
A
N)
Eu
r
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
A
B)
E
ur
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
EM
)
C
E
A,
C
a
d
ar
a
c
h
e
/
F
R
A
N
K
R

1
8.
1
1.
2
0
0
2

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

1
4
9,
0
0
0 

g
(
A
N)
Eu
r
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
A
B )
E
ur
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
E
M)
C
E
A,
C
a
d
ar
a
c
h
e
/
F
R
A
N
K
R

1
8.
1
1.
2
0
0
2

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
NI
E
D
E
R
L
A
N
D
E

1
9.
1
1.
2
0
0
2

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
1

8
3.
6
1
2.
4
0
9,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

82



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
3

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
4.
0
4.
2
0
0
3

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
3
0

2.
7
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
I
T
S
er
vi
c
e
L
ei
p
zi
g
G
m
b
H
4
2
7
8
1
H
a
a
n

(
A
B)
IT
S
er
vi
c
e
L
ei
p
zi
g
G
m
b
H
4
2
7
8
1
H
a
a
n

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
N
O
R
W
E
G
E
N

1
4.
0
4.
2
0
0
3

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
1

1
1
6.
9
1
0.
4
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E M
)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
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Ös
t
h
a
m
m
ar
/
S
C
H
W
E
D

1
2.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
0

0,
1
5
2 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E M
)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
C
or
p
or
at
i
o
n,
C
ol
u
m
bi
a
/
U
S
A

1
2.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
0

1
8.
1
2
3,
1
3
2 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
C
or
p
or
at
i
o
n,
C
ol
u
m
bi
a
/
U
S
A

1
2.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
3
4

1.
9
5
9,
7
9
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

1
3.
0
5.
2
0
0
4

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

1
6.
8
3
5,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
K
O
E
NI
G
R
EI
C
H

1
8.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
1

7,
2
9
5 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ur
e
n
c
o
N
e
d
er
l
a
n
d
B.
V.
,
Al
m
el
o
/
NI
E
D
L

2
5.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
5

8,
3
4
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
EM
)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

2
7.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
4
0

1.
9
2
4,
2
8
0 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

0
1.
0
6.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

1
0
4.
3
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
D
E
R
A
TI
O
N

0
2.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
8

9,
0
4
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ur
e
n
c
o
N
e
d
er
l
a
n
d
B.
V.
,
Al
m
el
o
/
NI
E
D
L

0
3.
0
6.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
4.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

0
3.
0
6.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
2.
1
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

0
3.
0
6.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B )
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

0
3.
0
6.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
3
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
N
u
c
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
) 11
0



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
4

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

0
8.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
6

4.
5
9
5,
5
4
6 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ri
n
g
h
al
s
N
u
cl
e
ar
P
o
we
r
Pl
a
nt
4,
V̈
Ar
Ö
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Ös
t
h
a
m
m
ar
/
S
C
H
W
E
D

2
8.
0
2.
2
0
0
5

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ä
G
Y
P
T
E
N

1
6.
0
3.
2
0
0
5

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
5

4
3,
6
0
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

1
6.
0
3.
2
0
0
5

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
3
9

1.
6
3
5,
6
0
7 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
EM
)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

1
7.
0
3.
2
0
0
5

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
7
0

4.
5
8
1,
1
2
5 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
d
F,
C
N
P
E
d
e
Gr
a
ve
li
n
e
5,
Gr
a
ve
li
n
e
/
F
R
A
N
K
R

2
3.
0
3.
2
0
0
5

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
7
0

4.
5
8
0,
6
1
9

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
d
F,
C
N
P
E
d
e
Gr
a
ve
li
n
e
5,
Gr
a
ve
li
n
e
/
F
R
A
N
K
R

2
3.
0
3.
2
0
0
5

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
7
0

4.
5
8
1,
7
7
3 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
d
F,
C
N
P
E
d
e
Gr
a
ve
li
n
e
5,
Gr
a
ve
li
n
e
/
F
R
A
N
K
R

2
8.
0
3.
2
0
0
5

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
0

2.
1
4
8,
7
9
9 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
K
er
n
c
e
nt
r
al
e
D
o
el
2,
D
o
el
/
B
E
L
GI

2
9.
0
3.
2
0
0
5

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
8
5

1
0,
6
9
2 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

2
9.
0
3.
2
0
0
5

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
0

2.
1
4
8,
7
4
9 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
K
er
n
c
e
nt
r
al
e
D
o
el
2,
D
o
el
/
B
E
L
GI

3
0.
0
3.
2
0
0
5

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
7
0

4.
5
7
9,
6
8
6

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
d
F,
C
N
P
E
d
e
Gr
a
ve
li
n
e
5,
Gr
a
ve
li
n
e
/
F
R
A
N
K
R

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

12
9



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
5

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

3
0.
0
3.
2
0
0
5

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
5
0

3
3
9.
6
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

1
7.
0
1.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
7

2
8
3.
0
4
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ös
t
h
a
m
m
ar
/
S
C
H
W
E
D

1
8.
0
4.
2
0
0
6

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
5

4.
6
0
5,
0
3
3 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E M
)
Ri
n
g
h
al
s
N
u
cl
e
ar
P
o
we
r
Pl
a
nt
3,
V̈
ar̈
o
b
a
c
k
a
/
S
C
H
W
E
D

1
8.
0
4.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
5

6
2
6.
0
0
3.
8
2
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
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Ö
b
a
c
k
a
/
S
C
H
W
E
D

0
6.
0
6.
2
0
0
6

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
0

6,
2
8
8 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

0
7.
0
6.
2
0
0
6

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
9
9

3
2
0,
5
5
6 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
EM
)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

0
7.
0
6.
2
0
0
6

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
6

4.
5
6
6,
8
4
7 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Br
it
is
h
E
n
er
g
y
pl
c,
Si
z
e
we
ll
B
P
o
w.
St
at
.,
S
u
ff
ol
k
/
G
B
RI
T

0
8.
0
6.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
N
u
c
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

0
8.
0
6.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
4.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

0
8.
0
6.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

0
8.
0
6.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
3
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

1
2.
0
6.
2
0
0
6

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
0

4.
5
4
7,
5
4
3 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Br
it
is
h
E
n
er
g
y
pl
c,
Si
z
e
we
ll
B
P
o
w.
St
at
.,
S
u
ff
ol
k
/
G
B
RI
T

1
3.
0
6.
2
0
0
6

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
0

6,
2
3
7

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
) 15
4



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
6

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
3.
0
6.
2
0
0
6

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
4

4.
6
3
1,
9
2
4 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ri
n
g
h
al
s
N
u
cl
e
ar
P
o
we
r
Pl
a
nt
4,
V̈
Ar
Ö
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ẗ
a
b
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
0
4

8
2
0,
9
7
9 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
I
n
d
us
tr
i
as
N
u
cl
e
ar
es
d
o
Br
as
il
S.
A.
,
R
es
e
n
d
e
/
B
R
A
SI
L

3
0.
0
8.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
N
u
c
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
Ä
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

0
9.
0
5.
2
0
0
7

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

1
2
0.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ga
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B )
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
B
E
L
A
R
U
S

0
9.
0
5.
2
0
0
7

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

1
2
0.
0
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
B
E
L
A
R
U
S

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

17
4



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
7

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

0
9.
0
5.
2
0
0
7

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
4
7

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ö
S
T
E
R
R
EI
C
H

0
5.
1
0.
2
0
0
7

a
n
g
e
r.
Ur
a
n

4,
6
0

3
6,
0
0
0

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
Ö
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Ü
D
A
F
RI
K
A

1
9.
1
2.
2
0
0
7

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
4

3.
7
1
1,
7
6
9

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Br
it
is
h
E
n
er
g
y
pl
c,
Si
z
e
we
ll
B
P
o
w.
St
at
.,
S
u
ff
ol
k
/
G
B
RI
T

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

18
6



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
7

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

2
0.
1
2.
2
0
0
7

N
at
ur
ur
a
n

0,
7
2

1
8.
4
5
7,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
K
O
E
NI
G
R
EI
C
H

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

18
7



B
u
n
d
es
a
mt
f̈u
r
Wi
rt
sc
ha
ft
u
n
d
A
us
f
u
hr
ko
nt
ro
ll
e
(3
23
-
A
T.
10
8
-
01
)

Es
c
h
b
or
n,
de
n
1
7.
A
u
g
us
t
2
0
1
2

Ei
nf
u
hr
u
n
d
A
us
f
u
hr
vo
n
Ke
r
n
br
e
n
ns
to
ffe
n
u
n
d
A
us
ga
ng
ss
to
ffe
n
20
00
-
20
11

K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
8

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

0
8.
0
1.
2
0
0
8

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
1
6

9,
9
8
6 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

1
0.
0
1.
2
0
0
8

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

5.
9
7
6,
5
5
8 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

1
0.
0
1.
2
0
0
8

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
9
5

0,
0
1
1 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

1
5.
0
1.
2
0
0
8

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
6

1
0,
1
2
3 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

1
5.
0
1.
2
0
0
8

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

0,
1
1
1 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
C
or
p
or
at
i
o
n,
C
ol
u
m
bi
a
/
U
S
A

1
5.
0
1.
2
0
0
8

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

1
2.
0
7
1,
2
9
3 

k
g

(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
C
or
p
or
at
i
o
n,
C
ol
u
m
bi
a
/
U
S
A

1
5.
0
1.
2
0
0
8

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
9

6
2
6.
5
4
9.
5
7
9,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
EM
)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

1
1.
0
2.
2
0
0
8

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
7
0

3.
6
7
2,
1
5
3 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
d
F,
C
N
P
E
d
e
St
.
L
a
ur
e
nt
,
Bl
o
c
k
2,
S
ai
nt
L
a
ur
e
nt
/
F
R
A
N
K
R

1
1.
0
2.
2
0
0
8

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

2
1.
5
6
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
EM
)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

1
2.
0
2.
2
0
0
8

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
7

7,
5
9
1 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
A
R
E
V
A
N
C,
Pi
er
r
el
at
t
e
C
e
d
e
x
(
v
or
0
1.
0
3.
0
6
C
o
g
e
m
a)
/
F
R
A
N
K
R

1
2.
0
2.
2
0
0
8

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
9.
0
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
T
C
P
P
r̈u
ft
e
c
h
ni
k
G
m
b
H
4
8
5
2
9
N
or
d
h
or
n

(
A
B)
T
C
P
Pr̈
uf
t
e
c
h
ni
k
G
m
b
H
4
8
5
2
9
N
or
d
h
or
n

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
T
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

0
8.
0
9.
2
0
0
8

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
D
A
F
RI
K
A

0
8.
0
9.
2
0
0
8

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

2
9.
0
9.
2
0
0
8

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
1
2

5.
3
3
6,
6
5
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

2
9.
0
9.
2
0
0
8

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
9

5,
9
4
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

3
0.
0
9.
2
0
0
8

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
0
1.
6
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
EM
)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

3
0.
0
9.
2
0
0
8

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
0
1.
6
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B )
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

0
1.
1
0.
2
0
0
8

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

1
9.
0
1.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

2
5.
0
8.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
1
3

6,
3
3
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

2
5.
0
8.
2
0
0
9

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
1
4

1
6.
5
0
9,
3
0
2 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Fe
ss
e
n
h
ei
m,
Bl
o
c
k
1,
Fe
ss
e
n
h
ei
m
/
F
R
A
N
K
R

2
6.
0
8.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

6.
0
4
9,
8
1
0 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
EM
)
Gl
o
b
al
N
u
cl
e
ar
F
u
el
-
A
m
er
i
c
as
,
Wi
l
mi
n
gt
o
n
/
U
S
A

2
6.
0
8.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

0,
0
5
5 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B )
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
L
e
d
o
u
x
&
C
o
m
p
a
n
y,
Te
a
n
e
c
k
/
U
S
A

2
6.
0
8.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

6.
2
2
5,
8
4
3

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

2
6.
0
8.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
0

7.
3
6
2,
1
0
7 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Fe
ss
e
n
h
ei
m,
Bl
o
c
k
1,
Fe
ss
e
n
h
ei
m
/
F
R
A
N
K
R

2
6.
0
8.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
0
1.
6
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

2
6.
0
8.
2
0
0
9

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

5
2
2.
4
1
4,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

2
8.
0
8.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
0

4
6
5,
6
6
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

3
1.
0
8.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
9

6.
1
9
0,
6
5
2

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

24
0



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
9

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

0
1.
0
9.
2
0
0
9

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
0

2.
1
4
8,
5
5
3 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
K
er
n
c
e
nt
r
al
e
D
o
el
1,
D
o
el
/
B
E
L
GI

0
1.
0
9.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
0

6,
2
8
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E M
)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

0
1.
0
9.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
Ä
G
Y
P
T
E
N

0
1.
0
9.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

2
2.
0
9.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

6,
1
8
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

2
3.
0
9.
2
0
0
9

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
9

3.
0
7
2,
1
7
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
C
N
P
E
d
e
C
at
t
e
n
o
m,
Bl
o
c
k
2,
C
at
t
e
n
o
m
/
F
R
A
N
K
R

2
3.
0
9.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
7
2

1
3
0,
7
5
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
EM
)
C
N
P
E
d
e
C
at
t
e
n
o
m,
Bl
o
c
k
2,
C
at
t
e
n
o
m
/
F
R
A
N
K
R

2
3.
0
9.
2
0
0
9

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

5
2
3.
2
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

2
4.
0
9.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
N
u
c
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
Ä
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Ü
D
A
F
RI
K
A

1
3.
1
0.
2
0
0
9

N
at
u
r
u r
a
n

0,
7
2

1
3.
3
8
6,
0
0
0

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
A
N
A
D
A

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
) 24
4



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
0
9

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
3.
1
0.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
8

8,
5
6
1 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

1
4.
1
0.
2
0
0
9

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
0

0,
0
6
3 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E M
)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

1
4.
1
0.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
0

0,
2
4
6 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
A
R
E
V
A
N
C,
Pi
er
r
el
at
t
e
C
e
d
e
x
(
v
or
0
1.
0
3.
0
6
C
o
g
e
m
a)
/
F
R
A
N
K
R

1
4.
1
0.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
6
4

2.
8
2
4,
8
9
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

1
5.
1
0.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
0

2
6.
6
6
3,
6
9
3 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
A
R
E
V
A
N
C,
Pi
er
r
el
at
t
e
C
e
d
e
x
(
v
or
0
1.
0
3.
0
6
C
o
g
e
m
a)
/
F
R
A
N
K
R

1
5.
1
0.
2
0
0
9

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
4
0

1
5
6.
8
2
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
G
a
mm
a-
S
er
vi
c
e
M
e
di
c
al
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
M
e
di
c
al
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
T
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

1
2.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

8,
6
5
7 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

1
2.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
9

9.
6
4
4,
1
6
0 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
F
B
F
C,
R
o
m
a
ns
C
e
d
e
x
/
F
R
A
N
K
R

1
2.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
0

4.
5
0
2,
6
9
0 

k
g

(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V
äs
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

1
2.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
7
0

3.
0
0
3,
1
6
8 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
EM
)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V
äs
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

1
4.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
9

1
8,
5
4
2 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

1
4.
0
1.
2
0
1
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
2

9
1
6,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

1
4.
0
1.
2
0
1
0

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

1.
0
2
6,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

1
9.
0
1.
2
0
1
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
2

3
4,
9
0
0 

g
(
A
N)
T
U
M
ü
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ü
n
c
h
e
n
Z
e
nt
r.
a
bt
.
3
Fi
n
a
n
z.
8
0
3
3
3
M̈
u
n
c
h
e
n

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
A
N
A
D
A

1
9.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
9

6,
7
7
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

A
-
D A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

25
2



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
1
0

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

2
1.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
9

0,
0
5
4 

k
g

(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
L
e
d
o
u
x
&
C
o
m
p
a
n
y,
Te
a
n
e
c
k
/
U
S
A

2
1.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
9

0,
1
1
1 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E M
)
We
st
i
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
C
or
p
or
at
i
o
n,
C
ol
u
m
bi
a
/
U
S
A

2
1.
0
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
8

5.
4
5
5,
4
5
1 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
K
or
e
a
N
u
cl
e
ar
F
u
el
C
o.
Lt
d.
,
D
a
ej
e
o
n
/
R
E
P
K
O
R

2
1.
0
1.
2
0
1
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

1
9
1.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ga
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
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Ü
D
A
F
RI
K
A

2
9.
0
7.
2
0
1
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

1
6.
0
9.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
2

1
7,
2
6
0 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

2
0.
0
9.
2
0
1
0

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
0

2.
6
8
6,
6
4
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
EM
)
K
er
n
c
e
nt
r
al
e
D
o
el
1,
D
o
el
/
B
E
L
GI

2
0.
0
9.
2
0
1
0

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

5.
0
0
4,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B )
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

2
0.
0
9.
2
0
1
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
N
u
c
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
R
O
A
TI
E
N

2
2.
0
9.
2
0
1
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

2
2.
0
9.
2
0
1
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B )
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

0
9.
1
1.
2
0
1
0

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
6
3

8,
4
2
7 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ur
e
n
c
o(
C
a
p
e
n
h
ur
st
)
Lt
d.
,
C
a
p
e
n
h
ur
st
Wo
r
ks
,
C
h
es
t
er
/
G
B
RI
T

1
0.
1
1.
2
0
1
0

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ö
D
E
R
A
TI
O
N

0
7.
0
2.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
2

3
0
1.
1
3
6.
5
6
3,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

0
9.
0
2.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

1
2
0.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ga
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
B
E
L
A
R
U
S

0
9.
0
2.
2
0
1
1

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
4
0

1
2
0.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
G
a
mm
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
B
E
L
A
R
U
S

0
9.
0
2.
2
0
1
1

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
0

3.
7
1
3,
5
6
4 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
EM
)
Ri
n
g
h
al
s
N
u
cl
e
ar
P
o
we
r
Pl
a
nt
2,
V̈
ar̈
o
b
a
c
k
a
/
S
C
H
W
E
D

1
0.
0
2.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
5

9.
1
0
3.
3
5
5,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

1
4.
0
2.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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ẗ
a
b
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
7
9

5
8
9,
0
5
3

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
F
B
F
C,
R
o
m
a
ns
C
e
d
e
x
/
F
R
A
N
K
R

1
2.
0
4.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
5

2.
0
0
7,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

1
3.
0
4.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
6

5
3.
9
3
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
K
O
E
NI
G
R
EI
C
H

1
4.
0
4.
2
0
1
1

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
6
5

0,
1
3
5 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
L
e
d
o
u
x
&
C
o
m
p
a
n
y,
Te
a
n
e
c
k
/
U
S
A

1
4.
0
4.
2
0
1
1

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

0,
0
5
3 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B )
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
L
e
d
o
u
x
&
C
o
m
p
a
n
y,
Te
a
n
e
c
k
/
U
S
A

1
5.
0
4.
2
0
1
1

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
6
5

1
3.
9
7
1,
2
0
1

k
g

(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
K
or
e
a
N
u
cl
e
ar
F
u
el
C
o.
Lt
d.
,
D
a
ej
e
o
n
/
R
E
P
K
O
R

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

28
4



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
1
1

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
5.
0
4.
2
0
1
1

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

5.
2
8
5,
1
4
2 

k
g

(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
K
or
e
a
N
u
cl
e
ar
F
u
el
C
o.
Lt
d.
,
D
a
ej
e
o
n
/
R
E
P
K
O
R

1
5.
0
4.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
0

1
9.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E M
)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
R
O
A
TI
E
N

1
5.
0
4.
2
0
1
1

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

1
2.
1
0
3,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

1
6.
0
4.
2
0
1
1

Ur
a
n
o
xi
d
(
U
O
2,
U
3
O
8)
i
n
k
o
nt
a
mi
ni
er
t
e
n
R
es
ts
t
o
ff
e
n

4,
0
2

9,
4
3
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
E
M)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

1
8.
0
4.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

6
0.
5
4
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
T
he
r
m
o
Fi
s
h
er
S
ci
e
nt
.
M
es
st
.
G
m
b
H
9
1
0
5
6
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
T
h
er
m
o
Fi
s
h
er
S
ci
e
nt
.
M
es
st
.
G
m
b
H
9
1
0
5
6
Er
l
a
n
g
e
n

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
M
E
XI
K
O

1
8.
0
4.
2
0
1
1

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
2
0

6
2.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
I
T-
S
er
vi
c
e
G
m
b
H
0
4
1
1
2
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
IT
-
S
er
vi
c
e
G
m
b
H
0
4
1
1
2
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F
Ö
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Ü
D
A
F
RI
K
A

0
2.
0
5.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

28
5



K
B
-
Au
sf
u
hr
2
0
1
1

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

0
3.
0
5.
2
0
1
1

U
O
2-
U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Br
e
n
ns
ẗ
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Ü
D
A
F
RI
K
A

3
0.
0
5.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

0
5.
0
7.
2
0
1
1

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

0
2.
0
8.
2
0
1
1

N
at
ur
ur
a
n

0,
7
2

3.
0
2
1.
0
1
7,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
C
H
W
E
D
E
N

0
4.
0
8.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
0

2.
7
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
IT
-
S
er
vi
c
e
G
m
b
H
0
4
1
1
2
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
IT
-
S
er
vi
c
e
G
m
b
H
0
4
1
1
2
L
ei
p
zi
g

(
EM
)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
C
H
W
EI
Z

0
4.
0
8.
2
0
1
1

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

4.
9
3
6,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B )
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

0
5.
0
8.
2
0
1
1

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
0

6.
0
4
9,
2
7
0

k
g

(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Gl
o
b
al
N
u
cl
e
ar
F
u
el
-
A
m
er
i
c
as
,
Wi
l
mi
n
gt
o
n
/
U
S
A

0
5.
0
8.
2
0
1
1

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
1
3

1
8.
1
1
6,
9
1
0 

k
g

(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
E
M)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

0
8.
0
8.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
0

1
9.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈
us
s
el
d
or
f

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
K
R
O
A
TI
E
N

0
9.
0
8.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
2
0

2.
7
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
IT
-
S
er
vi
c
e
G
m
b
H
0
4
1
1
2
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
IT
-
S
er
vi
c
e
G
m
b
H
0
4
1
1
2
L
ei
p
zi
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

2
1.
0
9.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

1
7.
1
0.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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Ü
D
A
F
RI
K
A

2
1.
1
1.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B )
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
D
A
F
RI
K
A

2
1.
1
1.
2
0
1
1

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
E
M)
Ve
r
br
a
u
c
h
er
l
a
n
d:
S
Ü
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ü
m
m
el
2
1
5
0
2
G
e
es
t
h
a
c
ht

0
7.
1
2.
2
0
0
1

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

1
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Eu
r
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
Ö
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üs
s
el
d
or
f

1
2.
1
1.
2
0
0
3

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

2
4.
5
2
2.
1
4
7,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
K
O
E
NI
G
R
EI
C
H

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

1
4.
1
1.
2
0
0
3

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
9

8.
8
3
4,
8
6
9

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
5.
1
1.
2
0
0
3

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
5

9.
0
4
5,
9
4
8 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
8.
1
1.
2
0
0
3

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
9
7

8.
9
9
6,
2
5
4 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
Ur
e
n
c
o
N
e
d
er
l
a
n
d
B.
V.
,
Al
m
el
o
/
NI
E
D
L

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
8.
1
1.
2
0
0
3

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
Ä
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üs
s
el
d
or
f

1
0.
0
3.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

6
0.
5
4
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ga
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
T
S
C
H
E
C
HI
S
C
H
E
R
E
P
U
B
LI
K

(
E
M)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

1
6.
0
3.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
3
4

1
5
6,
1
8
2 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n,
Bl
o
c
k
B
8
9
3
3
5
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n

1
6.
0
3.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
7

2.
3
3
0,
5
1
3 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n,
Bl
o
c
k
B
8
9
3
3
5
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n

1
6.
0
3.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
3
6

3
1
3,
9
5
9 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B )
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n,
Bl
o
c
k
B
8
9
3
3
5
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n

1
7.
0
3.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
1
8

6.
7
0
4,
4
6
8

k
g

(
A
N)
K
K
K
K
e
r
n
kr
af
t
we
r
k
Kr̈
u
m
m
el
2
1
5
0
2
G
e
es
t
h
a
c
ht

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
K
K
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Kr
ü
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üs
s
el
d
or
f

1
5.
0
4.
2
0
0
4

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
6
1

1
7
6,
4
2
5 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
EM
)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
5.
0
4.
2
0
0
4

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
6
4

1
7
5,
7
3
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
9.
0
4.
2
0
0
4

M
is
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
1
8

1
0
0,
8
7
4

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
G
K
K
W
Gr
o
h
n
d
e
G
m
b
H
&
C
o.
O
H
G
3
1
8
5
7
E
m
m
er
t
h
al

1
9.
0
4.
2
0
0
4

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
9

6.
5
0
3,
1
3
1 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
O
J
S
C
M
as
hi
n
os
tr
oi
t
el
n
y
Z
a
v
o
d,
El
e
kt
r
os
t
al
/
R
U
S
S
L
D

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
9.
0
4.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
7
2

2.
0
1
8,
6
4
0 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
G
K
K
W
Gr
o
h
n
d
e
G
m
b
H
&
C
o.
O
H
G
3
1
8
5
7
E
m
m
er
t
h
al

1
9.
0
4.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

3
8.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F̈O
D
E
R
A
TI
O
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

2
0.
0
4.
2
0
0
4

a
n
g
e
r.
Ur
a
n

4,
6
0

1
5
6,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F̈O
D
E
R
A
TI
O
N

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
1.
0
4.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

1
0
4.
3
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
B
R
A
SI
LI
E
N

(
E
M)
G
a
m
m
a-
S
er
vi
c
e
R
e
c
y
cl
i
n
g
G
m
b
H
0
4
3
4
7
L
ei
p
zi
g

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

39
3



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
4

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

2
1.
0
4.
2
0
0
4

Mi
s
c
h
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
2
0

1
0
0,
7
3
6 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
G
K
K
W
Gr
o
h
n
d
e
G
m
b
H
&
C
o.
O
H
G
3
1
8
5
7
E
m
m
er
t
h
al

2
1.
0
4.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
7
2

2.
0
1
5,
6
1
3 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E M
)
G
K
K
W
Gr
o
h
n
d
e
G
m
b
H
&
C
o.
O
H
G
3
1
8
5
7
E
m
m
er
t
h
al

2
6.
0
4.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
2
4

1
0
0,
8
8
6 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
G
K
K
W
Gr
o
h
n
d
e
G
m
b
H
&
C
o.
O
H
G
3
1
8
5
7
E
m
m
er
t
h
al

2
6.
0
4.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
7
2

2.
0
1
9,
0
8
9 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
G
K
K
W
Gr
o
h
n
d
e
G
m
b
H
&
C
o.
O
H
G
3
1
8
5
7
E
m
m
er
t
h
al

2
7.
0
4.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
0

6.
3
5
8,
4
2
7 

k
g

(
A
N)
E.
ON
K
er
n
kr
af
t
G
m
b
H
3
0
4
5
7
H
a
n
n
o
ve
r

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Is
ar
8
4
0
5
1
Es
s
e
n
b
a
c
h
/
O
h
u

2
8.
0
4.
2
0
0
4

Mi
s
c
h
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
2
6

1
0
0,
5
2
5 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
G
K
K
W
Gr
o
h
n
d
e
G
m
b
H
&
C
o.
O
H
G
3
1
8
5
7
E
m
m
er
t
h
al

2
8.
0
4.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
7
2

2.
0
1
6,
3
8
9 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
EM
)
G
K
K
W
Gr
o
h
n
d
e
G
m
b
H
&
C
o.
O
H
G
3
1
8
5
7
E
m
m
er
t
h
al

2
9.
0
4.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
1

5.
5
3
2,
1
7
2 

k
g

(
A
N)
K
er
nk
r
af
t
we
r
k
Br
u
ns
b̈
ut
t
el
G
m
b
H
2
5
5
4
1
Br
u
ns
b̈
ut
t
el

(
A
B )
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Br
u
ns
b
üt
t
el
G
m
b
H
2
5
5
4
1
Br
u
ns
b̈
ut
t
el

3
0.
0
4.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
4
0

8.
6
2
0,
8
1
7

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

0
5.
0
5.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
1
0

1
5
1,
9
8
6 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Li
p
p
e-
E
ms
G
m
b
H
4
9
7
8
6
Li
n
g
e
n

0
5.
0
5.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

1.
9
7
8,
4
2
6 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Li
p
p
e-
E
ms
G
m
b
H
4
9
7
8
6
Li
n
g
e
n

0
5.
0
5.
2
0
0
4

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

1
0
0.
6
7
2.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
A
N
A
D
A

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

0
6.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
1

5.
5
3
2,
2
8
5 

k
g

(
A
N)
K
er
nk
r
af
t
we
r
k
Br
u
ns
b̈
ut
t
el
G
m
b
H
2
5
5
4
1
Br
u
ns
b̈
ut
t
el

(
A
B )
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Br
u
ns
b
üt
t
el
G
m
b
H
2
5
5
4
1
Br
u
ns
b̈
ut
t
el

1
0.
0
5.
2
0
0
4

M
is
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

1.
9
8
0,
8
9
2

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Li
p
p
e-
E
ms
G
m
b
H
4
9
7
8
6
Li
n
g
e
n

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
) 39
4



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
4

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
0.
0
5.
2
0
0
4

Mi
s
c
h
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
2
7

1
5
2,
1
4
4 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Li
p
p
e-
E
ms
G
m
b
H
4
9
7
8
6
Li
n
g
e
n

1
1.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
4

8.
4
8
2,
9
9
7 

k
g

(
A
N)
E.
ON
K
er
n
kr
af
t
G
m
b
H
3
0
4
5
7
H
a
n
n
o
ve
r

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E M
)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Is
ar
8
4
0
5
1
Es
s
e
n
b
a
c
h
/
O
h
u

1
2.
0
5.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

1.
9
8
3,
0
2
3 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Li
p
p
e-
E
ms
G
m
b
H
4
9
7
8
6
Li
n
g
e
n

1
2.
0
5.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
2
3

1
5
1,
7
9
1 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Li
p
p
e-
E
ms
G
m
b
H
4
9
7
8
6
Li
n
g
e
n

1
3.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
1

6.
2
2
3,
9
5
4 

k
g

(
A
N)
K
er
nk
r
af
t
we
r
k
Br
u
ns
b̈
ut
t
el
G
m
b
H
2
5
5
4
1
Br
u
ns
b̈
ut
t
el

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Br
u
ns
b
üt
t
el
G
m
b
H
2
5
5
4
1
Br
u
ns
b̈
ut
t
el

1
7.
0
5.
2
0
0
4

Mi
s
c
h
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
3
4

7
6,
0
5
9 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Li
p
p
e-
E
ms
G
m
b
H
4
9
7
8
6
Li
n
g
e
n

1
7.
0
5.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

9
9
0,
5
3
2 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
EM
)
K
K
W
Li
p
p
e-
E
ms
G
m
b
H
4
9
7
8
6
Li
n
g
e
n

2
4.
0
5.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

3
8.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F̈O
D
E
R
A
TI
O
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

2
4.
0
5.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
N
u
c
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

(
E
M)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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üs
s
el
d
or
f

2
5.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
0

8.
4
6
2,
9
3
2 

k
g

(
A
N)
E.
ON
K
er
n
kr
af
t
G
m
b
H
3
0
4
5
7
H
a
n
n
o
ve
r

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Is
ar
8
4
0
5
1
Es
s
e
n
b
a
c
h
/
O
h
u

2
8.
0
5.
2
0
0
4

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
8
2

2
2
7,
1
6
0 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
8.
0
5.
2
0
0
4

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
6
0

1.
5
7
4,
2
3
3 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
8.
0
5.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
2
5

9.
0
8
3,
5
3
9

k
g

(
A
N)
A
R
E
V
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

39
5



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
4

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

2
8.
0
5.
2
0
0
4

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
5
0

1
5
6.
8
2
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
E
ck
er
t
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
O
L
K
S
R
E
P
U
B
LI
K
C
HI
N
A

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

0
2.
0
6.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

6
4.
3
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

(
E M
)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
s
el
d
or
f

0
9.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

2.
1
7
0,
9
5
8 

k
g

(
A
N)
K
er
nk
r
af
t
we
r
ke
P
hi
li
p
ps
b
g.
G
m
b
H
7
6
6
6
1
P
hi
li
p
ps
b
ur
g

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
ke
P
hi
li
p
ps
b
g.
G
m
b
H
7
6
6
6
1
P
hi
li
p
ps
b
ur
g

1
2.
0
6.
2
0
0
4

U
3
Si
2-
Al
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

1
9,
8
0

5.
6
3
8,
4
2
3 

g
(
A
N)
H
el
mh
ol
t
z-
Z
e
nt
r
u
m
B
er
li
n
f.
M
+
E
1
4
1
0
9
B
er
li
n

(
A
B)
B
W
X
Te
c
h
n
ol
o
gi
es
,
I
n
c.
,
L
y
n
c
h
b
ur
g
/
U
S
A

(
E
M)
H
el
m
h
ol
t
z-
Z
e
nt
r
u
m
B
er
li
n
f.
M
+
E
1
4
1
0
9
B
er
li
n

1
5.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
4
0

8.
8
1
3,
5
0
4 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
7.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
P
ul
ve
r,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
6
1

1
7
9,
6
7
5 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
7.
0
6.
2
0
0
4

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
9
3

7
6
3,
2
2
6 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
EM
)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
7.
0
6.
2
0
0
4

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

8
3.
8
0
2.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
A
N
A
D
A

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

1
8.
0
6.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
0

9
5.
5
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
E
ck
er
t
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F̈O
D
E
R
A
TI
O
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

1
8.
0
6.
2
0
0
4

Pl
u
t
o
ni
u
m

0,
0
0

4,
4
0
0 

g
(
A
N)
Eu
r
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F̈O
D
E
R
A
TI
O
N

(
E
M)
E
ur
o
p.
K
o
m
m.
I
ns
t.
f.
Tr
a
ns
ur
a
n
e
7
6
3
4
4
E
g
g
e
ns
t
ei
n-
L
e
o
p
ol
ds
h
af
e
n

1
8.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
6
9

9.
1
0
4,
3
6
1 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
1.
0
6.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

1.
9
9
4,
2
2
2 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
ke
P
hi
li
p
ps
b
g.
G
m
b
H
7
6
6
6
1
P
hi
li
p
ps
b
ur
g

2
1.
0
6.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
4,
9
2

1
4
5,
0
4
7 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B )
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
ke
P
hi
li
p
ps
b
g.
G
m
b
H
7
6
6
6
1
P
hi
li
p
ps
b
ur
g

2
2.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
4

5.
5
5
7,
6
9
9

k
g

(
A
N)
E
.
ON
K
er
n
kr
af
t
G
m
b
H
3
0
4
5
7
H
a
n
n
o
ve
r

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Is
ar
8
4
0
5
1
Es
s
e
n
b
a
c
h
/
O
h
u

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

39
6



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
4

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

2
3.
0
6.
2
0
0
4

Mi
s
c
h
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

1.
9
9
2,
4
3
9 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
ke
P
hi
li
p
ps
b
g.
G
m
b
H
7
6
6
6
1
P
hi
li
p
ps
b
ur
g

2
3.
0
6.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
4,
9
0

1
4
5,
2
1
2 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E M
)
K
er
n
kr
af
t
we
r
ke
P
hi
li
p
ps
b
g.
G
m
b
H
7
6
6
6
1
P
hi
li
p
ps
b
ur
g

2
3.
0
6.
2
0
0
4

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

2
8,
1
0
0 

g
(
A
N)
Si
g
ma
-
Al
dr
i
c
h
C
h
e
mi
e
G
m
b
H
9
1
6
2
5
S
c
h
n
el
l
d
or
f

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
S
C
H
W
EI
Z

(
E
M)
E
ur
.
L
a
b.
f.
M
ol
e
k
ul
ar
-
Bi
ol
o
gi
e
6
9
1
1
7
H
ei
d
el
b
er
g

2
5.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
7
0

7.
0
5
9,
1
6
1 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
8.
0
6.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
7

1.
9
8
7,
6
4
0 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Br
o
k
d
or
f
G
m
b
H
&
C
o.
o
H
G
2
5
5
7
6
Br
o
k
d
or
f

2
8.
0
6.
2
0
0
4

Mi
s
c
h
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
8
8

1
2
5,
0
8
5 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Br
o
k
d
or
f
G
m
b
H
&
C
o.
o
H
G
2
5
5
7
6
Br
o
k
d
or
f

2
9.
0
6.
2
0
0
4

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
5

5.
5
6
0,
0
0
3 

k
g

(
A
N)
E.
ON
K
er
n
kr
af
t
G
m
b
H
3
0
4
5
7
H
a
n
n
o
ve
r

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
EM
)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Is
ar
8
4
0
5
1
Es
s
e
n
b
a
c
h
/
O
h
u

2
9.
0
6.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

(
E
M)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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üs
s
el
d
or
f

2
8.
0
9.
2
0
0
4

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
1

9.
0
6
3,
7
9
6 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
Ur
e
n
c
o
N
e
d
er
l
a
n
d
B.
V.
,
Al
m
el
o
/
NI
E
D
L

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
9.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
7
2

1
2
5,
2
8
8 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Br
o
k
d
or
f
G
m
b
H
&
C
o.
o
H
G
2
5
5
7
6
Br
o
k
d
or
f

2
9.
0
9.
2
0
0
4

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
6

1.
9
8
8,
6
3
5 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
K
W
Br
o
k
d
or
f
G
m
b
H
&
C
o.
o
H
G
2
5
5
7
6
Br
o
k
d
or
f

3
0.
0
9.
2
0
0
4

Ur
a
n-
T
ar
g
et
s(
U
/
Al
),
u
n
b
es
tr
a
hl
t

8
9,
9
2

1.
0
8
3,
9
2
0 

g
(
A
N)
Fo
rs
c
h
u
n
gs
z
e
nt
r
u
m
J̈
ul
i
c
h
G
m
b
H
5
2
4
2
8
J̈
ul
i
c
h

(
A
B )
F
r
a
m
at
o
m
e
A
N
P
C
er
c
a,
R
o
m
a
ns
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
Fo
rs
c
h
u
n
gs
z
e
nt
r
u
m
J̈
ul
i
c
h
G
m
b
H
5
2
4
2
8
J̈
ul
i
c
h

0
1.
1
0.
2
0
0
4

a
n
g
e
r.
Ur
a
n

1
9,
0
6

5,
5
0
0

g
(
A
N)
T
U
/
F
or
.
N
e
ut
r.
q
u
el
l
e
Z
W
E-
F
R
M-
II
8
5
7
4
8
G
ar
c
hi
n
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
Fo
rs
c
h
u
n
gs
r
e
a
kt
or
P
h
ys
i
k.
D
e
p
ar
8
5
7
4
8
G
ar
c
hi
n
g

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
) 40
2



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
4

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

0
1.
1
0.
2
0
0
4

a
n
g
er
.
Ur
a
n

1
9,
5
5

3,
6
0
0 

g
(
A
N)
T
U
/
Fo
r.
N
eu
tr
.
q
u
el
l
e
Z
W
E-
F
R
M-
II
8
5
7
4
8
G
ar
c
hi
n
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
Fo
rs
c
h
u
n
gs
r
e
a
kt
or
P
h
ys
i
k.
D
e
p
ar
8
5
7
4
8
G
ar
c
hi
n
g

0
1.
1
0.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
2.
1
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

(
E M
)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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üs
s
el
d
or
f

1
4.
1
0.
2
0
0
4

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

(
E
M)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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üs
s
el
d
or
f

0
6.
0
2.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
Ä
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ü
m
m
el
2
1
5
0
2
G
e
es
t
h
a
c
ht

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

43
9



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
6

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
8.
0
5.
2
0
0
6

Ur
a
n
di
o
xi
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
7
2

2
3
8,
6
3
4 

k
g

(
A
N)
K
er
nk
r
af
t
we
r
k
Kr̈
u
m
m
el
2
2
2
9
7
H
a
m
b
ur
g

(
A
B)
W
es
ti
n
g
h
o
us
e
El
e
ct
ri
c
S
we
d
e
n
A
B,
V̈
as
t
er
as
/
S
C
H
W
E
D

(
E
M)
K
K
K
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Kr
ü
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üs
s
el
d
or
f

1
0.
1
0.
2
0
0
6

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
2
5

2.
9
8
4,
1
1
8 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Gr
af
e
nr
h
ei
nf
el
d
9
7
5
0
6
Gr
af
e
nr
h
ei
nf
el
d

1
0.
1
0.
2
0
0
6

Mi
s
ch
o
xi
d(
M
O
X)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

6
5,
1
8

2
2
2,
0
1
2 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
F
B
F
C
I
nt
er
n
at
i
o
n
al
S.
A.
,
D
es
s
el
/
B
E
L
GI

(
E
M)
K
er
n
kr
af
t
we
r
k
Gr
af
e
nr
h
ei
nf
el
d
9
7
5
0
6
Gr
af
e
nr
h
ei
nf
el
d

1
1.
1
0.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
3

1.
2
0
1,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
B
E
L
GI
E
N

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
2.
1
0.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
0
1.
6
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

1
2.
1
0.
2
0
0
6

M
T
R-
B
r
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

1
9,
7
7

2
4,
8
1
6

k
g

(
A
N)
H
e
l
mh
ol
t
z-
Z
e
nt
r
u
m-
G
e
es
t
h
a
c
ht
2
1
5
0
2
G
e
es
t
h
a
c
ht

(
A
B)
F
r
a
m
at
o
m
e
A
N
P
C
er
c
a,
R
o
m
a
ns
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
H
el
m
h
ol
t
z-
Z
e
nt
r
u
m-
G
e
es
t
h
a
c
ht
2
1
5
0
2
G
e
es
t
h
a
c
ht

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

44
7



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
6

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

1
3.
1
0.
2
0
0
6

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

3,
4
0

9.
0
7
5,
5
6
1 

k
g

(
A
N)
A
R
E
VA
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

1
7.
1
0.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

5
3.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
S̈
U
D
A
F
RI
K
A

(
E M
)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

1
7.
1
0.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

9
5.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F̈O
D
E
R
A
TI
O
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

1
7.
1
0.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

9
5.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F̈O
D
E
R
A
TI
O
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

1
8.
1
0.
2
0
0
6

M
T
R-
B
r
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

1
9,
7
7

2
4,
8
4
7 

k
g

(
A
N)
H
el
mh
ol
t
z-
Z
e
nt
r
u
m-
G
e
es
t
h
a
c
ht
2
1
5
0
2
G
e
es
t
h
a
c
ht

(
A
B)
F
r
a
m
at
o
m
e
A
N
P
C
er
c
a,
R
o
m
a
ns
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
H
el
m
h
ol
t
z-
Z
e
nt
r
u
m-
G
e
es
t
h
a
c
ht
2
1
5
0
2
G
e
es
t
h
a
c
ht

1
9.
1
0.
2
0
0
6

N
at
ur
ur
a
n

0,
7
2

1
3
4.
0
5
4.
0
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
A
N
A
D
A

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

1
9.
1
0.
2
0
0
6

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

2
3
5.
7
4
5.
5
3
6,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

(
EM
)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

2
5.
1
0.
2
0
0
6

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

(
E
M)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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Ä
G
Y
P
T
E
N

(
E
M)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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üs
s
el
d
or
f

2
8.
0
6.
2
0
0
7

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

2
8.
6
1
8,
9
0
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
T
e
c
hs
n
a
b
e
x
p
or
t,
M
os
k
a
u
/
R
U
S
S
L
D

(
EM
)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
6.
2
0
0
7

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

2
3.
9
8
0,
2
5
0 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
T
e
c
hs
n
a
b
e
x
p
or
t,
M
os
k
a
u
/
R
U
S
S
L
D

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
6.
2
0
0
7

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
0
1.
6
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
E
ck
er
t
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

0
2.
0
7.
2
0
0
7

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

1
0
1.
6
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ec
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

0
3.
0
7.
2
0
0
7

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
3
5

9.
0
8
1,
3
7
5 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
Ur
e
n
c
o
N
e
d
er
l
a
n
d
B.
V.
,
Al
m
el
o
/
NI
E
D
L

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

0
5.
0
7.
2
0
0
7

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
4
0

1
2.
0
0
6,
4
5
4 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
T
e
c
hs
n
a
b
e
x
p
or
t,
M
os
k
a
u
/
R
U
S
S
L
D

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

0
5.
0
7.
2
0
0
7

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
Ä
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üs
s
el
d
or
f

0
6.
0
7.
2
0
0
7

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
N
u
c
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
K
U
W
AI
T

(
E
M)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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üs
s
el
d
or
f

2
7.
0
9.
2
0
0
7

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

9
5.
5
0
0,
0
0
0

g
(
A
N)
E
ck
er
t
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
R
U
S
SI
S
C
H
E
F̈O
D
E
R
A
TI
O
N

(
E
M)
E
c
ke
rt
&
Zi
e
gl
er
N
u
cl
it
e
c
G
m
b
H
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
) 46
5



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
7

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

0
1.
1
0.
2
0
0
7

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
A
R
A
BI
S
C
H
E
E
MI
R
A
T
E

(
E
M)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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Ä
G
Y
P
T
E
N

(
E
M)
N
u
cl
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D
üs
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üs
s
el
d
or
f

1
5.
0
7.
2
0
0
9

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

3
2.
8
8
6.
3
1
5,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
K
O
E
NI
G
R
EI
C
H

(
EM
)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

1
6.
0
7.
2
0
0
9

a
n
g
e
r.
Ur
a
n

1,
2
9

1
3,
2
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

1
6.
0
7.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
4
9

1
2,
6
0
0

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

1
6.
0
7.
2
0
0
9

a
n
g
e
r.
Ur
a
n

4,
7
9

1
3,
1
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

1
7.
0
7.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
GE
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
S̈
U
D
A
F
RI
K
A

(
E
M)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

1
7.
0
7.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
0
0

9.
0
3
5,
8
0
6 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
1.
0
7.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

3.
6
2
5,
0
0
0 

g
(
A
N)
Ge
s.
f.
S
c
h
we
ri
o
n
e
nf
or
s
c
h.
6
4
2
9
1
D
ar
ms
t
a
dt

(
A
B )
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
G
es
.f
.
S
c
h
we
ri
o
n
e
nf
or
s
c
h.
6
4
2
9
1
D
ar
ms
t
a
dt

2
1.
0
7.
2
0
0
9

N
at
u
r
u r
a
n

0,
7
2

2
4.
6
3
3.
9
7
4,
0
0
0

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
)

51
3



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
9

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

2
2.
0
7.
2
0
0
9

N
at
ur
ur
a
n

0,
7
2

2
4.
6
7
8.
8
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
K
O
E
NI
G
R
EI
C
H

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

2
2.
0
7.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
7
2

4
2
8,
2
3
3 

k
g

(
A
N)
RW
E
P
o
we
r
A
G
4
5
1
2
8
Es
s
e
n

(
A
B)
E
N
U
S
A,
S
al
a
m
a
n
c
a
/
S
P
A
N

(
E M
)
K
K
W
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n,
Bl
o
c
k
C
8
9
3
3
5
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n

2
2.
0
7.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
8

1
0.
9
2
0,
0
9
8 

k
g

(
A
N)
RW
E
P
o
we
r
A
G
4
5
1
2
8
Es
s
e
n

(
A
B)
E
N
U
S
A,
S
al
a
m
a
n
c
a
/
S
P
A
N

(
E
M)
K
K
W
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n,
Bl
o
c
k
C
8
9
3
3
5
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n

2
3.
0
7.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
1
0

9.
0
8
4,
6
2
0 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
3.
0
7.
2
0
0
9

T
h
or
i
u
m

0,
0
0

4
8.
8
4
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
Os
r
a
m
G
m
b
H
8
1
5
4
3
M̈u
n
c
h
e
n

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
O
L
K
S
R
E
P
U
B
LI
K
C
HI
N
A

(
E
M)
Os
r
a
m
G
m
b
H
8
1
5
4
3
M
ü
n
c
h
e
n

2
3.
0
7.
2
0
0
9

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
S̈
U
D
A
F
RI
K
A

(
E
M)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

2
4.
0
7.
2
0
0
9

Ur
a
n
h
e
x
a
fl
u
or
i
d(
U
F
6)
,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
9
9

9.
0
9
2,
5
9
9 

k
g

(
A
N)
A
R
EV
A
N
P
G
m
b
H
9
1
0
5
2
Er
l
a
n
g
e
n

(
A
B)
E
ur
o
di
f
Pr
o
d
u
ct
i
o
n,
Pi
er
r
el
at
t
e
/
F
R
A
N
K
R

(
EM
)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
7.
2
0
0
9

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
0

9
3
7,
8
6
9 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
7.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

0,
7
2

2
4
0,
7
9
9

k
g

(
A
N)
R
W
E
P
o
we
r
A
G
4
5
1
2
8
Es
s
e
n

(
A
B)
E
N
U
S
A,
S
al
a
m
a
n
c
a
/
S
P
A
N

(
E
M)
K
K
W
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n,
Bl
o
c
k
C
8
9
3
3
5
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n

2
9.
0
7.
2
0
0
9

Ur
a
n
d
i
ox
i
d(
U
O
2)
-
Br
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

4,
5
8

6.
1
4
7,
6
9
5 

k
g

(
A
N)
RW
E
P
o
we
r
A
G
4
5
1
2
8
Es
s
e
n

(
A
B)
E
N
U
S
A,
S
al
a
m
a
n
c
a
/
S
P
A
N

(
E
M)
K
K
W
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n,
Bl
o
c
k
C
8
9
3
3
5
G
u
n
dr
e
m
mi
n
g
e
n

2
9.
0
7.
2
0
0
9

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
0

0,
0
5
7 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
7.
2
0
0
9

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
2

5
5
1,
4
7
4 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
7.
2
0
0
9

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
1

8
4
3,
2
3
5 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B )
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
7.
2
0
0
9

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
3

0,
0
3
1

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

A-
D
A
T
U
M
=
A
nz
ei
ge
-
/
A
bf
er
ti
g
u
n
gs
d
at
u
m,
A
N
R
=
A
nr
ei
c
he
r
u
n
g
(i
n
%
) 51
4



K
B
-
Ei
nf
u
hr
2
0
0
9

A-
D
A
T
U
M

Wa
r
e
n
t
e
xt

A
N
R

M
e
n
g
e

(
A
B)
=
A
bs
e
n
d
er
,
(
A
N)
=
A
nt
r
a
gs
t
el
l
er
,
(
E
M)
=
E
m
pf̈
a
n
g
er

2
9.
0
7.
2
0
0
9

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
1

5
9
0,
6
8
7 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
d
va
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

2
9.
0
7.
2
0
0
9

U
O
2
/
G
d
2
O
3-
Pe
ll
et
s,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

2,
5
0

0,
0
4
6 

k
g

(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
Ar
e
v
a
N
P
I
n
c.
,
Ri
c
hl
a
n
d
/
U
S
A

(
E M
)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

3
0.
0
7.
2
0
0
9

U
3
Si
2-
B
r
e
n
n
el
e
m
e
nt
e,
u
n
b
es
tr
a
hl
t

9
2,
9
2

3
2.
5
7
5,
9
4
0 

g
(
A
N)
T
U
/
Fo
r.
N
e
ut
r.
q
u
el
l
e
Z
W
E-
F
R
M-
II
8
5
7
4
8
G
ar
c
hi
n
g

(
A
B)
F
r
a
m
at
o
m
e
A
N
P
C
er
c
a,
R
o
m
a
ns
/
F
R
A
N
K
R

(
E
M)
T
U
/
Fo
r.
N
e
ut
r.
q
u
el
l
e
Z
W
E-
F
R
M-
II
8
5
7
4
8
G
ar
c
hi
n
g

3
0.
0
7.
2
0
0
9

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

1
6
8.
4
3
5.
7
4
3,
0
0
0 

g
(
A
N)
U
R
EN
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
F
R
A
N
K
R
EI
C
H

(
E
M)
U
R
E
N
C
O
D
e
ut
s
c
hl
a
n
d
G
m
b
H
4
8
5
9
9
Gr
o
n
a
u

3
1.
0
7.
2
0
0
9

N
at
ur
u
r
a
n

0,
7
2

2.
2
9
7.
8
4
3,
0
0
0 

g
(
A
N)
A
N
F,
A
dv
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
V
E
R
EI
NI
G
T
E
S
T
A
A
T
E
N

(
E
M)
A
N
F,
A
d
v
a
n
c
e
d
N
u
cl
e
ar
F
u
el
s
4
9
8
1
1
Li
n
g
e
n
/
E
ms

3
1.
0
7.
2
0
0
9

a
b
g
er
.
Ur
a
n

0,
5
0

5
6.
6
0
8,
0
0
0 

g
(
A
N)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
S̈
U
D
A
F
RI
K
A

(
E
M)
G
E
H
e
al
t
h
c
ar
e
B
u
c
hl
er
G
m
b
H
+
C
o
3
8
1
1
0
Br
a
u
ns
c
h
we
i
g

0
3.
0
8.
2
0
0
9

a
b
g
e
r.
Ur
a
n

0,
3
0

9.
5
0
0,
0
0
0 

g
(
A
N)
N
uc
l
e
ar
G
m
b
H
4
0
2
1
7
D̈u
ss
el
d
or
f

(
A
B)
V
er
s
e
n
d
u
n
gs
l
a
n
d:
Ä
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